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1 Five Beatles LPs - 'Please, Please Me' on EMI 
records Parlophone PMC 1202, 'A Hard Day's 
Night' on EMI/Parlophone PMC 1230, 'Help' on 
EMI/Parlophone PMC 1255, 'Rubber Soul' on 
EMI/Parlophone PMC 1267 and 'Revolver' on 
EMI/Parlophone PC57009, together with two 
Rolling Stones LPs - 'No 2' on Decca and 
'Aftermath' on Decca (7) - although sleeves are 
play-worn, the LPs are in reasonable/good 
condition (CWH Ref: S3)

2 Four Beatles LPs - 'Revolver' on EMI/Parlophone 
PCS 7009, 'Sgt Pepper's Lonely Hearts Club 
Band' on EMI/Parlophone PMC 7027 (no 
cardboard cut-out, but complete with a number of 
newspaper articles), 'The White Album' on 
EMI/Apple PMC 6067 (both LPs and the fold-out 
song lyric/photo-sheet) and 'Abbey Road' on 
EMI/Apple PCS 7088, together with George 
Harrison's triple album 'All Things Must Pass' on 
Apple STCU 1-639 with a folding poster of George 
Harrison (sleeves and box are play-worn but LPs 
are in reasonable/good condition) (CWH Ref: S3)

3 Contents to lid - a signed Tommy Steele 
photograph, 'The Tommy Steele Story' on Decca 
LF1288, Beatles LP cover and approximately 70+ 
45rpm singles (40 - no sleeves) including seven 
Beatles 'I Feel Fine', 'Hello Goodbye', 2 x 'All You 
Need is Love', 'I Want to Hold Your Hand', 'Day 
Tripper', 'Hey Jude', and other artists including The 
Walker Brothers, Marianne Faithful, The Beach 
Boys, Adam Faith, Tommy Steele, etc (CWH Ref: 
S3) 

4 A chrome record stand, 50cm long (CWH Ref: S3) 

5 Contents to two boxes - approximately 125 
assorted LPs - 'Party Time', classical, easy 
listening, humorous, film scores, etc including 
Mamas & Papas, Noel Coward, Cabaret 
Soundtrack, Tchaikovsky, Herb Alpert, etc and a 
small quantity of 78rpm records (CWH Ref: S3)      
  

6 Five boxed LP box sets - 'The Story of Great 
Music', 'The Age of Revolution'. 'The Romantic 
Era', 'Age of Elegance', 'The Opulent Era', 'The 
Baroque Era' and Jack Le Vien's production of 'The 
Finest Hours' (6) (CWH Ref: S3)

7 Eight LP box sets - 'Living Shakespeare', 'Festival 
of Light', 'Classical Music', 'Prelude to Modern 
Music', etc (CWH Ref: S3)

8 Eight Beatles LPs - 'Please, Please Me' on 
EMI/Parlophone PMC1202, 'With the Beatles' on 
EMI/Parlophone PMC1206, 'A Hard Day's Night' 
on EMI/Parlophone PMC1230, 'Beatles for Sale' 
on EMI/Parlophone PMC1240, 'Rubber Soul' on 
EMI/Parlophone PMC1267, 'Sgt Pepper's Lonely 
Hearts Club Band' on EMI/Parlophone PMC7027 
(no cardboard pull-out), 'A Collection of Beatles 
Oldies' and a loose Beatles LP side one of 'The 
White Album' - the sleeves are all play-worn and 
most of the LPs look reasonable, but some have 
surface marks (CWH Ref: S3)

9 Eleven Rolling Stones LPs - 'Aftermath' on Decca 
SKDL 4786 (both sleeve and LP in reasonable 

condition). 'Big Hits' (High Tide and Green Grass) 
on Decca TX5101 (the sleeve is play-worn and 
inner damaged, the LP has light scratches and 
marks), 'The Rolling Stones' on Decca LK4605 
(one or two heavier scratches visible) and 'Sticky 
Fingers', the other LPs are 'Music For the Millions -
 The Rolling Stones', 'Black-Blue', 'Milestones', 
'Made in the Shade', 'Story of the Stones', 'Some 
Girls', 'Undercover' and 'Steel Wheels' - again, 
covers are play-worn and LPs have light scratches 
and marks (CWH Ref: S3 T6)

10 A collection of 19 Elvis Presley LPs including 'GI 
Blues', 'Fun in Acapulco', 'Blue Hawaii', together 
with one Alvin Stardust album (20) - all play-worn 
(CWH Ref: S3 T6)

11 Fifty assorted music - mainly LPs, but some 12" 
singles - including Motown, Soul, Rock, Easy 
Listening, etc artists including - The Walker 
Brothers, The Maisonettes, BB King, Dire Straits, 
Rod Stewart, Bob & Earl, etc - all play-worm 
(CWH Ref: S3 T6)

12 A Yamaha Electone EL-70 electronic keyboard 
complete with stool (CWH Ref: MA4)

13 A Roland EP 7E digital piano on stand complete 
with adapter (CWH Ref: S3 T6)

*14 A John Broadwood & Sons, London upright piano 
in burr walnut case with pierced decoration, serial 
no. 25464, 144cm, ivory exemption no. 
A7QXCDNU (CWH Ref: S3 Ent)

*15 BLANK LOT

16 A Castermayer upright piano in Art Nouveau 
walnut case with inlaid and mother-of-pearl 
decoration to centre panel, 135cm (CWH Ref: 
MA6)

17 A 'Waldstein' Berlin upright overstrung piano in a 
mahogany case, 148cm x 130cm high (Ivory 
declaration number 1DV1SDB1) (CWH Ref: MA6)

18 A collection of Queen LPs (in no particular order) 
including 'Sheer Heart Attack', 'A Day at the 
Races', 'A Night at the Opera', 'Queen', 'The 
Miracle', 'A Kind of Magic', 'Jazz', 'The Works', 
'Flash Gordon', 'The Game', 'Live Magic' and 'News 
of the World' - some covers are play-worn but 
overall LPs are in reasonable/good condition 
(CWH Ref: S3 T6)

19 Queen related - a framed photo print 'Bohemian 
Rhapsody' (20cm x 25cm), eight albums - 'The 
Works', 'A Night at the Opera', 'Greatest Hits' (2), 
'News of the World', 'Jazz', 'Sheer Heart Attack' 
and 'Live Magic', together with two LPs without 
covers - 'Night at the Opera', 'Jazz', and five 45rpm 
singles 'One Vision', 'Bohemian Rhapsody', 'I 
Want to Break Free', 'Who Wants to Live Forever' 
and Freddie Mercury 'The Great Pretender' (16 
items) (CWH Ref: S3 T6)

20 A grey and orange vinyl-coated portable LP case 
containing ten Rolling Stones LPs - 'Big Hits' (High 
Tide and Green Grass) on London NP-1 (American 
Copy), 2 x 'Big Hits' (High Tide and Green Grass) 
both on Decca TXS 101, 'Through the Past Darkly' 
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on Decca SKL 5019, 'Beggars Banquet' on Decca 
SKL 4955, 'Stone Age' on Decca SKL 5084, 
'Some Girls', 'Rolled Gold', 'Picture Disc Precious 
Stones' featuring interviews with the Stones at 
Kennedy Airport on October 19th 1965 and 'Get 
Stoned' (CWH Ref: S3 T6)

21 Contents to plastic crate - nineteen various LPs 
including Pink Floyd 'Dark Side of the Moon', The 
Eagles 'Hotel California', Bob Dylan 'The Free 
Wheelin' and 'Highway 61 Revisited', The 
Chantays 'Pipeline', other artists include 10cc, 
Buddy Holly, Mike Oldfield, Abba, Elvis Presley 
including two tribute picture discs, and sixteen 
assorted 45rpm singles by various artists - 
Fleetwood Mac, Buddy Holly, Elvis Presley, etc 
(CWH Ref: S3 T6)

22 Seven Beatles LPs - 'Beatles for Sale' on 
EMI/Parlophone PMC1240, 'Help' on 
EMI/Parlophone PMC1255, 'Please, Please Me' 
on EMI/Parlophone PCS 3042, 'Yellow Submarine' 
on EMI/Parlophone PCS 7070, 'Sgt Pepper's 
Lonely Hearts Club Band' on PCS 7027 complete 
with cardboard pull-out (tear to back cover). 'The 
White Album' (double) on EMI/Apple PCS7068 
complete with cardboard pull-out and 'Abbey Road' 
on EMI/Apple PCS 7088 (CWH Ref: S3 T4)

23 A collection of ten Beatles LPs - 'The Beatles 
Rarities', Rock + Roll Music Vol 1 (2) and Rock + 
Roll Music Vol 2 (2 - one no sleeve cover), '20 
Greatest Hits', 'Please, Please Me', 'Abbey Road' 
picture disc, 'Sgt Pepper's Lonely Hearts Club 
Band' picture disc and 'The Beatles 1' double 
album (CWH Ref: S3 T4)

24 A collection of fourteen Beatles and related LPs - 
'The Beatles Live at the Star-Club in Hamburg 
1962', 'Help', 'The Beatles Rarities', 'Beatles 62-
65', 'Please, Please Me', 'The Beatles 1962-1966', 
'The Beatles 1967-1970' and 'Live at the BBC', 'The 
John Lennon Collection', John Lennon and Yoko 
Ono 'Double Fantasy', John Lennon 'Imagine', 
George Harrison ''Living in the Material World', 
Paul McCartney 'All the Best' and 'Wings 
Greatest' (CWH Ref: S3 T4)

25 A reproduction photograph in frame of The Rolling 
Stones with four signatures in blue pen (20cm x 
25cm) complete with certificate of authenticity 
from Sportizus Ltd, together with reproduction 
framed photograph of The Rolling Stones Black & 
Blue (16cm x 30cm) (CWH Ref: S3 T4)

26 Beatles Interest a framed reproduction facsimile 
photograph of the early Beatles with autograph in 
black pen of Pete Best (22cm x 25cm), a framed 
reproduction colour photograph of The Beatles 
(20cm x 25cm), a small framed film cell montage 
for The Beatles film 'A Hard Day's Night' (20cm x 
25cm), together with certificates of authenticity 
from Rye by Post and fourteen Beatles related 
45rpm singles (17) (CWH Ref: S3 T4)

27 A framed reproduction montage 'The Beatles 
Anthology' (36cm x 28cm), an unframed 
photograph of The Rolling Stones with four 
signatures and a Sportizus Co label, two facsimile 
photographs of the same, an unframed photograph 
of The Beatles with Pete Best facsimile signature 
and two facsimile photographs of the same (7) 

(CWH Ref: S3 T4)

28 A framed Elvis Presley Limited Edition montage 
featuring a sheet of Elvis Presley postage stamps 
from Grenada, Carriacou and Petite Martinique 
with a 45rpm single 'Wooden Heart' (46cm x 28cm 
/ No: 29/100), together with a reproduction three-
picture montage of Marilyn Monroe (22cm x 52cm) 
(2) (CWH Ref: S3 T4)

29 The Complete Silver Beatles LP on AFELP 1047, 
together with Six Christies Rock & Pop 
memorabilia catalogues, a Cooper Owen Music 
Legends catalogue (2006) and a Record 
Collector's magazine featuring Queen and a 
Tribute booklet to Freddie Mercury 'A Kind of 
Magic' and 'Words' (10) (CWH Ref: S3 T4)

30 Twelve 'Disco 45' magazines from the early 1970s 
(CWH Ref: S3 T4)

31 Sixteen Concert programmes from the late 1970s 
to mid 1980s - Led Zeppelin (Knebworth Festival, 
1979), Supertramp (World Tour, 1983), Rod 
Stewart (World Tour, 1983-84), Simple Minds, The 
Stranglers, The Smiths, OMD, etc and six other 
magazines, etc (22) (CWH Ref: S3 T4)

32 Sixteen EPs including 'The Big three at the 
Cavern', 'Strictly Elvis', 'Kink Size Session', 'Four 
Top Hits', The Beatles 'No 1', The Beatles 'Twist & 
Shout', three Rolling Stones 'Got Live If You Want 
It', 'Five by Five', 'The Rolling Stone', Texas 'Tired 
of Being Alone Acoustic EP', etc and two Peter 
Bates miniatures (18) (CWH Ref: S3 T4)

33 Contents to crate - approximately 100 assorted 
CDs and CD box sets, artists including - Shania 
Twain, Wilson Phillips, Frank Sinatra, The Story of 
Soft Machine, Carole King, Amy Winehouse, Al 
Stewart, Compilations, etc (CWH Ref: S3 T4)

34 Framed Michael Jackson poster 'Bad', 50cm x 
40cm and an unframed Dr. Who double sided 
poster celebrating 500 DWM issues (folded), 
88cm x 58cm (CWH Ref: S2 Counter 5)

35 Contents to black vinyl 45rpm singles case (all 
with photographical covers) mainly jazz and blues, 
artists include - Paul Robeson, Chris Barber, Big 
Bill Broonzy, Ken Colyer, Pete Seeger, Ottilie 
Patterson, Burl Ives, etc (CWH Ref: S3 T4)

36 Eleven LPs and a 12" single - Sex Pistols 
'Anarchy in The UK' 12" single on Sex Pistols 
Records  - 'The Great Rock & Roll Swindle', Sham 
69 'That's Life' (includes poster), The Stranglers 
'The Collection 1977-1982', Crass 'The Feeding of 
the Five Thousand', Pink Military 'Do Animals 
Believe in God', X Ray Spex 'Germ Free 
Adolescents', Ian Dury 'New Boots & Panties', 
Elvis Costello & The Attractions 'Armed Forces', 
The Clash 'London Calling', The Meteors 'Live' and 
Alien Sex Fiends 'Smells Like' (CWH Ref: S3 T4)

37 Twelve LPs (New Wave and others) - The 
Boombown Rats 'A Tonic for the Troops', Talking 
Heads 'Stop Making Sense', Simple Minds 'Water 
Front', The Cure 'The Cure', Eurythmics 'Greatest 
Hits', UB40 'Labour of Love II', The Police 'Every 
Breath You Take', OMD 'The Best of OMD', 
Blondie 'The Hunter' and 'Plastic Letters', The Slits 
'Cut' and Poison Girls (four song 12" single) (CWH 
Ref: S3 T4)
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38 Twelve LPs (Rock and Prog Rock etc) - The 
Beatles 'Rubber Soul', 'Sgt Pepper's Lonely Hearts 
Club Band' (no pull out) and 'Love Songs', Pink 
Floyd 'Ummagumma', 'Animals', 'Another Brick in 
the Wall' and 'Dark Side of the Moon', Cream 
'Disraeli Gears', Van Der Graf Generator 'Godbluff', 
Blood Sweat & Tears 'No Sweat', Vin Garbutt 'The 
Valley of Tees' and Genesis 'A Trick of the Tail' 
(CWH Ref: S3 T4)

39 Twelve LPs (Rock, American Rock, etc) - Thin 
Lizzy 'Bad Reputation', Roxy Music 'Manifesto', 
Peter Gabriel 'So', 'Back on the Road' - 
compilation, 10.CC 'Live & Let Live', Steve Earle 
'Copperhead Road', Bob Dylan 'The Freewheelin', 
Jimi Hendrix 'The Cry of Love', Eagles 'Hotel 
California', Tracy Chapman 'Tracy Chapman', 
Crosby, Stills, Nash & Young 'Deja Vu' and Queen 
'The Works' (CWH Ref: S3 T4) 

40 Contents to cardboard box - 18 LPs - Rod 
Stewart, Elton John, Mike Harding, Phil Collins, 
Compilations, etc and six 12" singles - Andy 
White, Extreme, P.I.L, etc (24) (CWH Ref: S3 T4)

41 Twelve LPs (mainly Rock) - Be Bop Deluxe 
'Sunburst Finish', Thin Lizzy 'Live & Dangerous', 
David Bowie 'Changes One', Slade (3) 'Old New 
Borrowed & Blue', 'Flames' and 'Sladest', The Who 
'Meaty Beaty', 'Big & Bouncy', Pink Floyd (3) 
'Relics', 'Animals', 'Dark Side of the Moon', Elton 
John 'Greatest Hits' and Led Zeppelin 'Led 
Zeppelin' (CWH Ref: S3 T4) 

42 Twelve LPs (mainly American and other Rock) - 
Wings (2) 'Band on the Run' and 'Venus & Mars', 
Pretenders (2) 'Pretenders' and 'Learning to Crawl', 
Jim Steinman 'Bad for Good', Meat Loaf 'Bat out of 
Hell', Blondie (2) 'Parallel Lines' and 'The Best of 
Blondie', Eagles 'Their Greatest Hits', Alice Cooper 
'Million Dollar Babies', Bruce Springsteen 'Born in 
the USA' and ZZ Top 'Eliminator' (CWH Ref: S3 T4)

43 Twelve LPs (mainly Rock) - Tina Tuner 'Private 
Dancer', Dire Straits (2) 'Love Over Gold' and 
'Alchemy', Thin Lizzy 'Bad Reputation', Roxy 
Music (4) 'Avalon', 'Flesh & Blood', 'Viva!' and 
'Greatest Hits' and 10.CC (3) 'Greatest Hits 1972-
78', '100.CC' and 'Sheet Music' (CWH Ref: S3 T4)

44 Contents to box - twenty-seven assorted LPs and 
12" singles, artists include - Penetration, The 
Photos, The Motors, Abba, Judie Tzuke, Kate 
Bush, Sheena Easton (including signed copy) and 
approximately fifty 45rpm singles - Slade, Alvin 
Stardust, Wizzard, etc (CWH Ref: S3 T4)

45 A Fender Squier Strat six-string electric guitar 
(100cm long) with a Budweiser present label 
'Stage hand - Rolling Stones Steel Wheels: The 
North American Tour 1989' with four signatures in 
gold markers pen - Ronnie Wood, Mick Jagger 
and two others (label to back), it is a 20th 
Anniversary Squier by Fender Freedom of 
Expression Since 1982 (no certificate of 
authenticity) but comes complete with a letter 
from Christies to the deceased dated 2006 giving 
details of their next Rock & Pop memorabilia, 
complete with a stand (CWH Ref: S3 QC08) 

45 An Axl Player six string electric guitar (one string 
missing), 100cm long, serial no. 200202439, slight 
chips to front (CWH Ref: U02)

A

45 A Garner six string electric guitar, 100cm long 
(CWH Ref: U02)

B

45 A Garner four string bass guitar, 115cm long 
(CWH Ref: U02)

C

45 A Fender Squier five string bass guitar, serial no. 
E954257, 115cm long (CWH Ref: U02)

D

45 A Fender Squier Jaguar Bass Sunburst four string 
bass guitar, 120cm long, serial no. ICS14101717 
complete with grey and black fabric gig bag (CWH 
Ref: U02)

E

45 Contents to box - approximately forty-two assorted 
LPs (includes some 10") and ten 45rpm records - 
classical, easy listening, musical, etc, including 
some German learning LPs complete with books 
(CWH Ref: U02)

F

45 A John Williams Cullen, Appley Bridge, 
Lancashire hand made composition dapple grey 
rocking horse on wooden stand, approximately 
130cm long x 110cm high, complete with personal 
message from the manufacturer (some damages, 
please refer to photographs) (CWH Ref: PO)

G

45 A DMA 3-wheel mobility scooter in red complete 
with key (no charger), non-runner (CWH Ref: MA7)

H

45 An Apollo Ridge Al-Terrain mountain bike in black 
(CWH Ref: PO)

I

45 Slazenger black golf bag complete with Browning 
4/5/6/7/8 and 9 irons, Browning pitch and sand 
wedge and two woods (CWH Ref: PO)

J

46 Contents to box - six music related books 
including double book set Paul McCartney 'The 
Lyrics', 'Lennon Legend - An Illustrated Life of John 
Lennon', 'The Beatles Anthology', 'The Bob Dylan 
Scrapbook 1956-66', 'The Beatles Illustrated Lyric', 
together with a small quantity of Lennon related 
memorabilia and a Berghaus Twenty Four Seven 
rucksack (CWH Ref: S3 T6) 

47 A boot roller cover for a VW Sharan (CWH Ref: S3 
T6)

48 Contents to crate - thirty-six 45rpm singles 
including Queen, Madness, Blondie, Simon & 
Garfunkel, Lulu, Four Tops, Meat Loaf, etc (CWH 
Ref: S3 T4)

49 A collection of forty-eight assorted LP records 
including Frankie Goes to Hollywood 'Welcome to 
the Pleasure Dome', AC/DC 'For Those About to 
Rock', other artists include Elton John, The 
Shadows, Boney M, compilations, etc plus two 
empty sleeves (CWH Ref: S3 T4)

50 Twelve Rock & Prog Rock LPs including Pink 
Floyd 'Ummagumma', King Crimson 'In the Court 
of the Crimson King', The Band 'Anthology', Neil 
Young (2) 'Harvest' and 'Decade' (triple album), Jon 
Anderson 'Olias of Sunhillow', Ten Years After (2) 
'Recorded Live' and 'Ssssh', Jerry Garcia 'Garcia', 
Roxy Music 'For Your Pleasure', Brian Eno 'Here 
Come the Warm Jets' and Steve Hackett 'Voyage 
of the Acolyte' (CWH Ref: S3 T4)

51 A collection of twelve mixed music LPs including 
Be Bop Deluxe 'Modern Music', Stomu Yamashta 
Steve Winwood & Michael Shrieve 'Go', Ananta 
'Night & Day', Shamal 'Gong', Arnie Brown 
'Nothing is What it Seems', Alan Parsons Project 
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'Pyramid' and 'Tales of Mystery and Imagination 
Edgar Allan Poe', Ravi Shankar 'In Concert', 
Wavemaker 'Where Are We Captain', Mahavishnu 
Orchestra 'The Inner Mounting Flame', Robert 
Calvert 'Captain Lochhead and the Starfighters' 
and The Incredible String Band 'The 5000 Spirits of 
the Layers of the Onion' (CWH Ref: S3 T4)

52 Twelve mainly Rock & Blues LPs - John Martyn 
(3) 'Grace & Danger', 'One World' and 'Inside Out', 
John & Beverley Martyn 'Road to Ruin', Dire 
Straits 'Making Movies' and 'Dire Straits', 
Supertramp 'Crime of the Century', Rod Stewart 
'An Old Raincoat Won't Ever Let You Down', Leo 
Sayer 'Silver Bird', Wings 'At the Speed of Sound', 
John Mayall 'Blues from Laurel Canyon' and The 
Sensational Alex Harvey Band 'Next' (CWH Ref: 
S3 T4)

53 Fourteen American Rock and other LPs - Bruce 
Springsteen 'The River', 'Born to Run', Loudon 
Wainwright III 'Album II', Lou Reed 'Transformer', 
Ry Cooder 'Chicken Skin Music', Jackson Brown 
'The Pretender', RA 'Utopia', Neil Young 'After the 
Goldrush', Joni Mitchell 'Blue', Erik Satie 'Jack in 
the Box', 'Piano Music', Blood Sweat & Tears 'The 
First Album', Michael Moorecock & The Deep Fix 
'The New World's Fair' and Slave 'The Hardness of 
the World' and an album cover for 'The Faust 
Tapes' (CWH Ref: S3 T4)

54 Contents to plastic crate - sixty-seven assorted 
45rpm records, artists include The Beatles, David 
Bowie, Elvis Presley, Roy C, Traffic, Sam & Dave 
and many more (CWH Ref: S3 T4)

55 Twelve Rock and other LPs - Blood Sweat & Tears 
'Blood Sweat & Tears', Rod Stewart 'Every Picture 
Tells a Story', Robert Palmer 'Addictions Volume 
I', The Kinks 'Ultimate Collection', Simple Minds 
'Live in the City of Light', UB40 'Signing Off' 
(includes 33rpm and 45rpm 12"), Bob Marley and 
the Wailers 'Legend', Fleetwood Mac 'Tango in the 
Night', Dr. Feelgood 'Stupidity' (lacks free single), 
The Christians 'The Christians', Small Faces 
'Ultimate Collection' and The Average White Band 
'Show Your Hand' (CWH Ref: S3T4)

56 Contents to plastic box - sixty assorted LPs and 
12" singles including Soul and Motown, Rock & 
Roll, Easy Listening, compilations, etc. Artists 
include The Pretty Things, Barry White, Dr. Hook, 
Sister Sledge, James Brown, Jerry Lee Lewis, etc 
(CWH Ref: S3T4)

57 A Bush Classic C7761 retro record player on four 
legs (CWH Ref: S3T3)

58 Contents to box - approximately thirty 78rpm 
records including some Elvis Presley and 
approximately eighty-five 45rpm singles in clear 
vinyl sleeves. Artists include Hot Chocolate, 
Conway Twitty, The Gap Band, Dexy's Midnight 
Runners, David Bowie, Elvis Presley, etc (CWH 
Ref: S3T3)

59 Contents to red plastic crate - approximately one 
hundred and forty assorted 45rpm singles. Artists 
include Elvis Presley, The Beatles, David Bowie, 
Marvin Gaye, The Tornadoes, Emile Ford, Eddie 
Floyd, John Leyton (a real mixture of 1960-1990s) 
(CWH Ref: S3T3)

60 Contents to plastic crate - three box sets together 
with approximately forty-five LPs - mainly 
Classical, Opera and Latino including The Halle 
Orchestra, Holst, Judy Collins, Greig, Strauss, 
The Carmen Ballet, Mario Lanza, etc, together 
with The World Atlas of Wine in Cover (CWH Ref: 
S3T3)

61 Contents to part of table top - a collection of 
approximately twenty (mainly classical LP box 
sets), approximately one hundred and forty 
cassettes, twelve various boxes, crates, bags, 
drawers and Strand zip-up cassette tape holders, 
etc (CWH Ref: S3T3)

62 Contents to crate - approximately ninety-five 
45rpm singles - mainly 1950-1960s - Jim Reeves, 
Anita Harris, Skeeter Davies, Bobby Vee, Jackie 
Trent, Ken Dodd, Perry Como, Petula Clarke and 
others (CWH Ref: S3T4)

63 Contents to box - two box sets and approximately 
seventy LPs including several Frank Sinatra, The 
Beatles (1962-1966), The John Lennon Collection, 
Elvis Presley, Stevie Wonder, The Shadows, Tony 
Bennett, Shirley Bassey, Everly Brothers and 
others (CWH Ref: S3T4)

64 Eric Clapton 6 LP box set 'Crossroads', two 
Beatles LPs 'Sgt. Peppers Lonely Hearts Club' 
(complete with cardboard cut out) and 'Rubber 
Soul' limited edition 12" 45rpm single, 'Disco 
Beatle Mania', 'Please Please Me' (LP cover only), 
Beatles Song Book '20 Greatest Hits', two Sex 
Pistols LPs 'Never Mind The Bollocks Here's The 
Sex Pistols' and 'The Great Rock and Roll 
Swindle', three AC/DC LPs 'Powerage', 'Let There 
Be Rock' and 'High Voltage', and AC/DC 12" 
45rpm single 'Thunderstruck' and Ozzy Osbourne 
LP 'No Rest For The Wicked' (13) (Please note: A 
lot of the covers are worn and some LPs are not in 
perfect condition) (CWH Ref: S3 T4)

65 A good selection of 22 LPs covering the 1970s-
1990s, artists include The Smiths, Madness, 
Journey, Chateaux, Elton John, Phil Collins, Chris 
Rea, The Police, Queen, Dire Straits, Fleetwood 
Mac, etc. (CWH Ref: S3 T4)

66 Contents to box - 53 albums and 12" 45rpm 
singles including many 1980s/1990s including 
some loose, etc, artists include Blondie (picture 
disc), Bananarama, Pet Shop Boys, Beat 
Masters, Yazz, Level 42, Aztec Camera, etc. and 
three rolled up prints of animals and flowers (CWH 
Ref: S3 T4)

67 Contents to black plastic crate, 105 items, mainly 
LPs but includes some 12" singles, box sets and 
a small collection of 78rpm records - classical, 
rock, easy listening, etc. artists include Jason 
Donovan, Esso Steel Band (with signatures), 
Chuck Berry, The Hollies, Roy Orbison, Chris 
Barker, compilations and many more (CWH Ref: 
S3 T4)

68 Contents to lid, a quantity of 45rpm singles in 
sleeves and loose including The Rolling Stones, Al 
Martino, Adam Faith, Napoleon XIV, The Royal 
Guardsmen, etc., a brass shell case and two 
small candlesticks (CWH Ref: S3 T4)

69 A black vinyl LP record case and fifteen LPs and a 
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12" single, artists include Status Quo, Spandau 
Ballet, Gary Numan, Stranglers, ELO, Queen, etc. 
(CWH Ref: S3 T4)

70 A black vinyl portable LP case containing 25 
mainly pop and easy listening albums including 
Abba, The Four Seasons, Alvin Stardust, The 
Brighouse and Rastrick Brass Band, compilations, 
etc., a Kylie Minogue 12" single and five picture 
discs - Elvis Presley, Bucks Fizz, Barry Manilow, 
The Cimarons and Juluka, together with a Philips 
black and white television (flex cut off, not tested) 
(CWH Ref: S3 T4)

71 A Galanti portable accordion in brown canvas case 
(CWH Ref: S3 T4)

72 A Camlink CMP2 collapsible Mono Pod in box 
(CWH Ref: S3 T4)

73 Contents to box, 30 LPs, classical, easy listening, 
etc., Noel Coward, Mozart, Chopin, Tony Bennett, 
etc. (CWH Ref: S3 T4)

74 A three-piece snooker cue stamped England, in 
case, and a Riley two-piece snooker cue with 
facsimile signature of Stephen Hendry, in case (2) 
(CWH Ref: S3 T4)

75 An Ion LP2 CD USB turntable with CD recorder 
and manuals - no run, failed earth test (CWH Ref: 
S3 T4)

76 Cliff Richard related material including two official 
calendars (2002 & 2003), a Danbury Mint 
Collectors Plate, several books and DVDs on Cliff, 
'Cliff at the Albert Hall' booklet (2004), twenty-eight 
Cliff CDs and a Gund UK Cliff Richard Collection 
soft toy Bear 'Elliott' (35cm long) complete with 
maroon canvas bag and a Cliff Richard 'Legend of 
Pop' exclusive DVD and book, together with a 
small quantity of books, newspapers and booklets 
relating to the Royal Family (mid to late 20th 
century) (CWH Ref: S3 T4)

77 Contents to two boxes - ninety-five assorted LP 
records including Easy Listening, Rock & Roll, 
Pop, etc - compilations, Jim Reeves, Everly 
Brothers, Johnny Mathis, Castleford Young 
Musical Society, The Shadows, etc, three 78rpm 
record book sets - Handel The Messiah (Vols I & 
II) and Pagliacei, together with a box containing 
approximately eighty 45rpm singles (in sleeves 
and loose), artists including Cliff Richard, Johnny 
Mathis, Julian Lennon, Scritti Politti and many 
more (6) (CWH Ref: S3 T4)

78 Twelve LPs - mainly 1980s Rock and Pop 
including Dirty Dancing & More Dirty Dancing, 
Tracie, Blondie, Bangles, 10CC and compilation 
albums (CWH Ref: S3 T4)

79 An Ion TTUSB0XL USB turntable (CWH Ref: S3 T5)

80 Contents to plastic crate - three LP box sets and 
approximately forty LPs - mainly all Classical - the 
box sets include 'The Bach Family', Haydn 'The 
Symphonies (82-92)' and 'Instruments of the 
Middle Ages and Renaissance', LPs include 
Mozart, Beethoven, Haydn, etc, together with a 
Bush portable radio (no lead) (CWH Ref: S3 T5)

81 A brass french horn by A R Hüttl (multiple dents 
and scratches visible) in a light brown vinyl coated 
portable case (CWH Ref: S3 T5)

82 A double bass in pine case, length of body 78cm, 
total length 125cm, complete with grey vinyl case 
(CWH Ref: S3 T5)

83 An Erika manual typewriter in portable case (CWH 
Ref: S3 T5)

84 A Philco portable record player together with a 
plastic box containing thirty LPs mainly Easy 
Listening - Liberace, Harry Secombe, Henry 
Mancini, a quantity of loose 45rpm singles (mainly 
60s/70s Pop) and nineteen DVDs (Rated 12-18) 
including Horror, Suspense, etc (CWH Ref: S3 T5)

85 A traditional garden boules set in green canvas 
case (CWH Ref: S3 T5)

86 A pine violin with label inside 'Medio Fino', length 
of body 36cm, total length 60cm, together with two 
bows and a case (CWH Ref: S3 T5)

87 A pine violin, length of body 36cm, total length 
60cm, complete with bow and case (CWH Ref: S3 
T5)

88 A 4Kay six string electric guitar model: E-100, 
length 98cm (Made in Taiwan), complete with 
damaged vinyl bag (CWH Ref: S3 T5)

89 A Badger Minuet Master Volume Distortion 15 
watt portable amplifier (CWH Ref: S3 T5) 

90 A black vinyl coated 45rpm singles case 
(damaged to back) containing approximately 320 
45rpm singles - a good snapshot of the 70s/80s 
and early 1990s - mainly Pop and Rock - artists 
include Modern Romance, Brotherhood of Man, 
Steve Miller Band, Thin Lizzy, Shakin Stevens, 
Michael Jackson, The Korgis and many more, 
together with two small empty black vinyl 45rpm 
single cases and a black vinyl coated portable CD 
case containing approximately seventy-four Rock 
and New-Wave CDs, artists include U2, David 
Gray, Blondie, Nirvana, Keane, The Killers, Shania 
Twain, etc (4) (CWH Ref: S3 T5)

91 Sony DPD S7250 CD/DVD player (no remote 
control) and a Sony Trinitron KV-M14 colour TV - 
no test, plug cut off (2) (CWH Ref: S3 T5)

92 An Eltrax The Real Sound Symphony Centre 
serial no: 1145-06 (CWH Ref: S3 T5)

93 An Armstrong 127M tuner amplifier - no test, plug 
cut off (CWH Ref: S3 T5)

94 A Samsung UE40JU651OU 40" curved screen 
UHD 4K TV complete with three remote controls 
and a manual (CWH Ref: S3 T5)

95 A pair of Goodmans Achromat 400 speakers 
complete with two black metal speaker stands 
(CWH Ref: S3 T5)

96 A Marks & Spencer LCD digital colour TV model 
no: MS1510F complete with remote control and 
manual (CWH Ref: S3 T5)

97 A Goldring pick-up arm (CWH Ref: S3 T5)

98 A Thorens TD 160 record deck with a SME pick-
up arm book with manuals - no test, plug cut off 
(CWH Ref: S3 T5)

99 A Sony STR-DB940 FM stereo FM/AM receiver 
(CWH Ref: S3 T5)

100 A Panasonic 32" TX-L32G 20BA LCD TV, no 

5BidMaster Office



remote control (CWH Ref: S3 T5)

101 A Sharp Aquos 26" LCD TV model no: CC-
26AD5E-BK complete with remote control (CWH 
Ref: S3 T5)

102 Sony TC-U30 stereo cassette deck (no test, no 
plug), Sony STR-434L FM/AM programme receiver 
and a pair of Kef Corelli SP1051 speakers (4) 
(CWH Ref: S3 T5)

103 A Sony CMT-CP101 Micro HiFi component 
system complete with two speakers and a Teac 
CR-H257i CD receiver complete with remote 
control and manual (2) (CWH Ref: S3 T5)

104 An Epson WF-2540 printer (no power lead), Epson 
Perfection 3200 photo scanner, Brother HL-
L23400W printer (no power lead), a Samsung 
Monochrome laser printer and an Eizo 
freestanding 21" monitor (5) (CWH Ref: S3 QC16)

105 Contents to four boxes/crates - approximately 200 
CDs, CD box sets and DVDs - all assorted titles 
and genres (CWH Ref: S2 QC16)

106 Two items - a Bush 240v portable radio and a 
Binatone Timecorder 3 band stereo electronic 
clock radio cassette recorder - no test, plug cut off 
(CWH Ref: S3 T6)

107 A pair of Sony APM-A7E speakers in black ash 
finish cases (CWH Ref: S3 T6)

108 A Musima six string acoustic guitar complete with 
green vinyl bag (CWH Ref: S3 T6)

109 Two portable light brown metal index/filing boxes 
(one by Twinlock), a Philips 505 transcription 
system complete with foot pedal, six Nu-Kote 
replacement ribbons and an Amstrad manual 
(CWH Ref: S3 T6)

110 Six scrap books relating to Marc Bolan/T Rex with 
articles and pictures relating to the group, together 
with twelve various LPs including Marc Bolan and 
T Rex 'Ride A White Swan', 'Tanx' and 'Zinc Alloy 
And The Hidden Riders Of Tomorrow or a Creamed 
Cage In August', Rolling Stones 'Beggars Banquet' 
and 'Big Hits (High Tide and Green Grass)', Cat 
Stevens 'Catch Bull At Four', 'Tea For The 
Tillerman', 'The View From The Top' and 'Teaser 
And The Firecat', Mott The Hoople, Donovan and 
Gerry Rafferty (18) (CWH Ref: S3 T6)

111 Contents to suitcase - approximately twenty 
assorted LPs and a small quantity of 45rpm 
singles including Country, Easy Listening, etc 
(CWH Ref: S3 T3)

112 Contents to two plastic crates - approximately 115 
assorted LPs including Country, Rock and Pop, 
Easy Listening, Comedy and compilations, artists 
include The Beach Boys, The Goons, Fawlty 
Towers, Gordon Lightfoot, Abba, The Monkees, 
Billy Connolly, Rowan Atkinson, The Isley 
Brothers and many more (CWH Ref: S3 T3)

113 Contents to three vinyl 45rpm singles cases and a 
plastic box - approximately 250 assorted singles 
(mainly 1970s, 80s and some 1960s), artists 
include Fleetwood Mac, Michael Jackson, Paul 
Simon, Status Quo, All About Eve, Heart, PHD 
and a real mixture of genres (CWH Ref: S3 T3)

114 Contents to plastic crate - forty assorted mixed 

LPs and two box sets including compilations, 
Country and others - Pink Floyd 'Dark Side of the 
Moon', The Who, Jim Reeves, The Carpenters, 
Simon & Garfunkel, etc (CWH Ref: S3 T3)

115
Led Zeppelin 1 on Atlantic 588171 stereo and a 
box containing approximately sixty assorted 
45rpm singles, mainly 1960s Rock and Pop - 
Conway Twitty, The Defenders, Olivia Newton-
John, Chuck Berry, Freddy Cannon, etc (CWH 
Ref: S3 T3)

116 Twelve LPs - New Wave and others - Pink Floyd, 
Kate Bush, Toto, The Smiths, Al Stewart, Duran 
Duran, Howard Jones, Wham, Thompson Twins, 
ABC, Klaus Nomi and ELO (CWH Ref: S3 T3)

117 Twelve LPs - New Wave and others - Simple 
Minds, Bronski Beat, Kate Bush, The Adventures, 
The Who, Enya, Martha & The Muffins, Police, 
Joe Jackson, The Style Council, Love & Money 
and The Christians (CWH Ref: S3 T3)

118 Twelve LPs - New Wave and others - Kate Bush, 
Madonna (2), The House Martins, Wet Wet Wet, 
Talk Talk, Transvision Vamp, Morrissey, The 
Boomtown Rats, Spandau Ballet, John Foxx and 
The Eurythmics (CWH Ref: S3 T3)

119 Contents to blue vinyl LP record case - seventeen 
LPs (New Wave and others) - Prefab Sprout, 
Human League, Fine Young Cannibals, Tears for 
Fears, Tubeway Army, Ultravox, David Bowie, 
Frankie Goes to Hollywood, New Order, Madness, 
UB40, Police, Blondie (2), Sniff 'N' The Tears, The 
Stranglers, Pet Shop Boys and a 12" 45rpm single 
Frankie Goes to Hollywood (CWH Ref: S3 T3)

120 Twelve LPs - mainly 1970s/80s Rock - 10CC, 
Madonna, ELO (2), Genesis, Alchemy, Mike 
Oldfield, Steve Harley & Cockney Rebel, Pink 
Floyd, Jeff Wayne, Bob Dylan (2) (CWH Ref: S3 
T7)

121 Twelve LPs - mainly 1970s/80s Rock - Moody 
Blues, Led Zeppelin, ELO, John Lennon & The 
Plastic Ono Band, Pink Floyd, Barclay James 
Harvest, Meat Loaf, Creedence Clearwater Revival, 
Genesis, Jean Michel Jarre & Donovan (CWH Ref: 
S3 T7)

122 Contents to blue vinyl LP record case - twenty-five 
LPs (mainly 1970s/80s Rock and others - Pink 
Floyd, Roxy Music, Barclay James Harvest (2), 
Genesis, Alice Cooper, 10CC, Fleetwood Mac, 
Phil Collins (2), Vital Vinyl, Nazareth, Van Halen, 
Clannad, Rod Stewart, ELO (2), Elton John (2), 
Dire Straits, Mike Oldfield, The Rolling Stones, 
Roxy Music, Billy Joel and Supertramp (CWH Ref: 
S3 T7)

123 Contents to crate - eight bound volumes 'History of 
The Second World War', six vinyl cassette cases 
(some empty), some containing music cassette 
tapes and unrecorded tapes, a box containing 
cassette tapes and boxed sets, a Toshiba 
portable AM/FM stereo radio cassette player and 
several books (CWH Ref: S3 T1)

124 Contents to cardboard tray and blue plastic crate 
(crate property of CWH) - approximately 160 
assorted LPs, mainly classical but includes easy 
listening, Gilbert & Sullivan, etc. and eleven LP 
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box sets, again mainly classical, 
composers/artists include Elgar, The Halle 
Orchestra, Handel, Barbirolli, Beethoven, 
Tchaikovsky, The World of Violin, etc. (CWH Ref: 
S3 T1)

125 Contents to tray - thirty various LPs, mainly pop 
and soft rock, etc., artists include Gladys Knight 
and The Pips, The Kinks, Rod Stewart, Harry 
Chapin, compilations, etc. (CWH Ref: S3 T1)

126 Contents to box - thirty various LPs, mainly 
classical and brass band - Black Dyke Mille Band, 
Wagner, Handel, The Sound of Steam, The Dicky 
Bird and the Owl, etc. (CWH Ref: S3 T1)

*127 Contents to crate - various books on photography, 
nature, etc and two framed nude photographic 
studies (CWH Ref: S3 T1)

128 Contents to cardboard crate - four LP box sets, 
approximately seventy-five assorted LPs (various 
genres) and a small quantity of 45rpm singles, 
artists include Abba, Jim Reeves, Dolly Parton, 
Josef Locke, Strauss, compilations, etc (CWH 
Ref: S3 T1)

129 Contents to box - twenty-nine assorted LPs 
(mainly Pop, Rock and Motown, etc) artists 
include Meat Load, Free, Diana Ross & The 
Supremes, Wings, Rod Stewart, compilations, etc 
and thirty mainly 1970/80s pop 45rpm singles 
(CWH Ref: S3 T1)

130 A Hohner Club Modell II accordion in black painted 
wooden box (CWH Ref: S3 T1)

131 Contents to a tray - a quantity of books, booklets 
and magazines (mainly related to The Beatles and 
T Rex) including a number of Marc Bolan Fan Club 
Magazines, a letter from The Decca Record 
Company related to Joe Meek and a typed list of 
Joe Meek productions, etc (CWH Ref: S3 T1)

132 Contents to tray (mainly cameras and lenses) 
including Lumix F238, Canon E05 300, Olympics 
etc, lenses by Jessops & Hoya and a pair of 
Lieberman & Gortz Astropax 25x52 coated lenses 
binoculars complete with bag (CWH Ref: S3 T1)

133 Contents to green plastic tray and box - assorted 
books on the Second World War including Sefton 
Delmer two volumes of his autobiography 'Trail 
Sinister' and 'Black Boomerang', a selection of 
Penguin Classics, RAC Guide & Hand Book '49-
50', etc. (CWH Ref: S3 T1)

134 Contents to box - miniature globe, mantel clock, 
large scart lead, tripod, knitting pattern, etc (CWH 
Ref: S3 T1)

135 Contents to blue tray - a good snapshot of the 
1960s,1970 and 1980s music scene, 
approximately 145 assorted 45rpm singles, artists 
include Rolling Stones, Billy Fury, Jimi Hendrix, 
Scott Mackenzie, Canned Heat, Bonnie Tyler, Ray 
Stevens, Spooky Tooth, TV themes, Derrick 
Morgan, Herb Alpert, Country Joe and The Fish, 
etc., a real mixture of pop and rock (CWH Ref: S3 
T6)

136 Contents to blue tray - a selection of soul, 
Motown, Northern Soul and other 45rpm singles, 
labels include Stateside, Atlantic, London Atlantic, 
Stax, MCA, Trojan, Tamla Motown, Pyramid, 

artists include Robert Knight, Arthur Conley, The 
Platters, The Drifters, Wilson Pickett, Jackie 
Wilson, Stevie Wonder, The Shirelles, OC Wilson, 
The Temptations, Ike & Tina Turner, Jimmy Cliff, 
etc. (approximately 100). (CWH Ref: S3 T6)

137 Twelve various LPs including Pink Floyd 'Meddle' 
and 'Obscured by Clouds', Supertramp 'Even in the 
Quietest Moments' and 'Crime of the Century, 
Alan Parsons Project 'I Robot', 'Tales of Mystery 
and Imagination' and 'Pyramid', Robert Plant 'The 
Principle of Moments', Nils Lofgren 'Night After 
Night', Joni Mitchell 'Hejira', Rory Gallagher 'Irish 
Tour 74', The Sandpipers 'Softly' (CWH Ref: S3 T7)

138 Eleven LPs and an LP box set - Gary Numan 
'Living Ornaments' '79 and '80', LPs include Scritti 
Politti 'Songs to Remember' and 'Cupid and 
Psyche', Roxy Music 'For Your Pleasure', R.E.M. 
'Green', The Sensational Alex Harvey Band 'Live', 
Tubeway Army 'Replicas', Japan 'Gentlemen Take 
Polaroids' and 'Tin Drum', The Selector 'Too Much 
Pressure' and David Sylvan 'Brilliant Trees' (CWH 
Ref: S3 T7)

139 Twelve LPs, rock and prog rock, Pink Floyd 'The 
Wall' (double), Vangelis 'Spiral' and 'Earth', Chris 
Squire 'Fish Out of Water', Genesis 'Foxtrot', 'The 
Lamb Lies Down on Broadway', 'A Trick of the Tail' 
and 'Selling England by the Pound', George 
Thorogood and The Destroyers 'Better Than The 
Rest', and 'Bad To The Bone', Rick Wakeman 'The 
Six Wives of Henry VIII' and Jeff Waynes musical 
version of War of the Worlds (CWH Ref: S3 T7)

140 Twelve LPs, mixed 80s, etc, Japan 'Obscure 
Alternatives', 'Oil On Canvas' and 'Adolescent 
Sex', Steve Hackett 'Please Don't Touch', 
Kraftwerk 'Autobahn', Frankie Goes To Hollywood 
'Welcome To The Pleasuredrome', The Tourists 
'Luminous Basement' and 'The Tourists', John 
Foxx 'The Garden', Ultravox 'Vienna', 'Three Into 
One' and 'Systems of Romance (CWH Ref: S3 T7)

141 Twelve LPs, classic rock, etc, including Led 
Zeppelin 'Led Zeppelin' on Atlantic K40331 orange 
label, Robin Trower 'For Earth Below', 'In City 
Dreams' and 'B.L.T.', The Beatles 'Beatles For 
Sale', Help', 'Rubber Soul', 'Sgt. Peppers Lonely 
Hearts Club Band' (no cardboard insert) and 'The 
Beatles 1967-70', Who/Hendrix 'Back Track 3', 
The Jimi Hendrix Experience 'Back Track II' and 
The Rolling Stones 'Between The Buttons' (CWH 
Ref: S3 T7)

142 Twelve LPs, rock and blues, etc., Robin Trower 
'Caravan To Midnight', 'Victims of the Fury', 'Twice 
Removed From Yesterday', 'Bridge of Sighs' and 
'Long Misty Days', Jack Bruce and Robin Trower 
'Truce', Mike Oldfield 'Hergest Ridge', John Lee 
Hooker 'Tantalizing With The Blues' and 'Chess 
Masters' and Nils Lofgren 'Wonderland', 'Cry Touch 
and 'Nils' (CWH Ref: S3 T7)

143 Twelve assorted LPs, prog rock, etc. including 
Yes 'Relayer', 'Fragile', 'The Yes Album' and 'Close 
To The Edge', Jon Anderson 'Olias of Sunhillow', 
David Crosby 'If I Could Only Remember My 
Name', Crosby, Stills , Nash and Young, Dallas 
Taylor and Greg Reeves 'Déjà Vu', Bad Company 
'Run With The Pack' and 'Bad Co', Genesis 'Wind 
and Wuthering', Peter Gabriel 'So' and Jean-Michel 
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Jarre 'The Concerts in China' (CWH Ref: S3 T7)

144 Twelve LPs/12" singles, mainly UB40 related 
including 'Signing Off', 'Present Arms', 'Labour of 
Love II' and 'Baggariddim', etc. (CWH Ref: S3 T7)

145 Twelve LPs, rock, prog rock, etc, Rod Stewart 
'Every Picture Tells A Story', 'Bachman-Turner 
Overdrive II', Picnic 'A Breath of Fresh Air' 
(compilation), 'Handle With Care' (compilation), 
'Rock' (compilation), Styx 'Equinox', Dr John 'City 
Lights', Yes 'Tales from Topographical Oceans', 
Steve Howe 'Beginnings;, Doors 'LA Woman', 
10cc 'How Dare You' and Strawbs 'Grave New 
World' (CWH Ref: S3 T7)

146 Twelve assorted LPs, artists include Echo And 
The Bunnymen, Police, John Martyn, Peter 
Gabriel, China Crisis, Japan, The Fabulous 
Thunderbirds, Vangelis  and Fingers Off! 
(compilation) (CWH Ref: S3 T7)

147 Contents to a blue and red plastic crate, 
approximately ninety LPs, artists include Ricky 
Nelson, Steve Hillage, Everly Brothers, Klaus 
Schulze, Gong, The Four Seasons and many 
more (CWH Ref: S3 T6)

148 Contents to blue and green crate, approximately 
100 assorted LPs, blues, reggae, soul, rock, 
motown, jazz, etc,. many good artists including 
compilations,, WIlson PIckett, Brook Benton, B B 
King (with autograph), Fleetwood Mac, E.L.O., Sly 
and The Family Stone, Leadbelly, John Lee 
Hooker, Prince Buster, Dinah Washington, The 
Oscar Peterson Trio, The Drifters and many more 
(CWH Ref: S3 T6) 

*149 Ten various LPs, Artic Monkeys, The Last Shadow 
Puppets, Prince, Lana Del Ray, a Last Shadow 
Puppets single and a booklet of Artic Monkeys 
photos (12) (CWH Ref: S3 T7)

150 Twelve various LPs, American rock and others, 
artists include The Beatles, Steeleye Span, Bruce 
Springsteen, Peter Seeger, Bruce Hornsby, Peter 
Cetera, Billy Joel and Andrew Cronshaw (CWH 
Ref: S3 T7)

151 Contents to four boxes/crates, ten LP box sets 
and approximately 270 assorted LPs to suit most 
musical tastes, country, easy listening, classical, 
band, compilations, shows, choir, etc, artists 
include Tammy Wynette, Pavarotti, The Red Army 
Choir, Mario Lanza, Brendan Shine, Max Boyce, 
The Seekers, Tom Jones and many more (CWH 
Ref: S3 T6)

152 Two bongo drums on a chrome stand (CWH Ref: 
S3 T6)

153 Contents to cardboard box, approximately fifty 
LPs, country, easy listening, etc., artists include 
Jim Reeves, Slim Whitman, Roger Whittaker, Don 
Williams, etc. (CWH Ref: S3 T6)

154 A pair of Sennheiser HD 205 headphones 
complete with case, plus a box with approximately 
100 CDs including Tina Turner, Elton John, 
Fleetwood Mac, Bryan Ferry, etc (CWH REF: S3 
T6)

154 A JVC RDD9U all-in-one stereo (CWH REF: S3 T6)A

155 Contents to box, Sharp VL-NZ10 digital View 

Cam, Polaroid 636 Instant camera, JVC Compact 
VHS GR-M3 video movie camera, Miranda Pro-
Video 1 tripod (boxed), microphone and 
headphones, box of various unused tapes (CWH 
Ref: S3 T6)

156 A Copal CP77 Sekronic 8mm projector, quantity of 
reel to reel tapes and a Prinz 1200 Photo 
Microscope Outfit (CWH Ref: S3 T6)

156 A reproduction concert advertising poster 'The 
Ramones' Leeds Polytechnic 20th May 1977, 
80cm x 60cm - please note: this has been rolled 
up and is sold as seen (CWH Ref: S3 Counter)

A

157 A Sony HMK-80 stereo music system complete 
with a pair of Eagle International speakers (CWH 
Ref: S3 QC01)

158 A J Busilacchio walnut cased accordion on four 
legs - no test, plug cut off (CWH Ref: S3 QC02)

159 Contents to tray, a large quantity of assorted 
cameras and cases (CWH Ref: S3 QC02)

160 Contents to tray - a large quantity of assorted 
cameras and bags (CWH Ref: S3 QC02)

161 Contents to box - a large quantity of assorted 
cameras and bags (CWH Ref: S3 QC02)

162 Three items - a Sharp WQ-CH800 portable stereo 
radio cassette recorder, a Roberts RD-22 Dab 
digital radio and a Bose AWRC3P Wave radio/CD 
(sold as seen) (CWH Ref: S3 QC03)

163 A Globetrotter blue vinyl coated suitcase and a 
quantity of Meccano (CWH Ref: S3 QC02 floor)

164 An Inter Music Ltd TG-8815 digital piano (240v) in 
dark wood finish case - some damage to side of 
case, 140cm long (CWH Ref: MA5)

165 A Broadwood London baby grand piano in 
mahogany case no. 267572, 148cm, total length 
160cm, together with a duet piano stool with 
brown dralon seat, 95cm long and a box 
containing piano music (CWH Ref: PO)

166 Contents to three boxes, mainly hardback books 
relating to cinema, movies and movie stars, sport 
including football, biographies and 
autobiographies, the lot to include several books 
on Leeds United including John Charles 'King of 
Soccer' and Matt Busby 'My Story', boxing 
including Muhammad Ali, etc. (CWH Ref: S1 T1)

167 Fifteen Time Life Records book and LP box sets 
relating to the Swing era from the 1930s to Barry 
Goodman into the 1970s, and six other LP box 
sets - Herb Alpert, etc, (21) (CWH Ref: S1 T1)

168 Twenty-five The Sportsman Book Club books on 
various sports, all with dust jackets and circa mid 
1950s (CWH Ref: S1 T1)

169 Contents to three boxes, a quantity of CDs and 
CD box sets, blues, rock and disco, a quantity of 
mixed 78rpm records, a small quantity of 45rpm 
singles, books and booklets, etc. (CWH Ref: S3 
T1)

170 Contents to three trays and boxes, LP box sets 
and approximately 270 assorted LPs, easy 
listening, chart, orchestra, classical, Latino and 
others, artists include Herb Alpert, Andy Williams, 
Engelbert Humperdinck, Johnny Mathis, Frank 
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Sinatra, Charley Pride, Vienna Boys Choir and 
many more (CWH Ref: S3 T1)

171 Contents to green plastic tray, approximately 95 
LPs, mainly jazz, swing and big band, artists 
include Glenn Miller, Count Basie, Geoff Love, 
Louis Armstrong, Artie Shaw, Benny Goodman, 
etc. (CWH Ref: S3 T1)

172 A blue and black vinyl LP record portable case 
and contents, four Beatles related LPs 'Help', 
'Beatlemania', 'The Beatles 1962-1966' and 'The 
Beatles 1967-70', Rolling Stones 'Through The 
Past Darkly', an incomplete 'War of the Worlds' 
box set and thirty-five other LPs, Bee Gees, Rod 
Stewart, compilations, etc. (CWH Ref: S3 T1)

173 Twenty-three assorted LPs, mainly New Wave and 
1970s/1980s, artists include The Clash, Elvis 
Costello and The Attractions, Human League, 
Associates, Kraftwerk, XTC, Joni Mitchell, Simple 
Minds, OMD, Spandau Ballet, Leo Sayer, Ian Dury 
and The Blockheads, Blondie, Talking Heads, The 
Stranglers, The Smiths, Toyah, Gary Numan, 
Tubeway Army, Bob Marley and the Wailers and 
Depeche Mode (CWH Ref: S3 T7)

174 David Bowie, ten LPs and a picture disc (Lets 
Dance), the LPs include 'Ziggy Stardust and the 
Spiders From Mars', 'Hunky Dory', 'Diamond 
Dogs', 'Aladdin Sane', 'Station to Station', 'The 
Man Who Sold The World', 'Low', 'Heroes', 
'Another Face' and 'Pin Ups' (11) (CWH Ref: S3 T7)

175 Twelve LPs, rock and prog rock, artists include 
Yes, Supertramp, ELO, Elton John, Rainbow, 
10cc, Roxy Music, Eagles and Queen (CWH Ref: 
S3 T7)

176 A Crosley portable record player and two LPs by 
Foster and Allen and Vera Lynn (CWH Ref: S3 T1)

177 A JVC L-A31 Auto Retrun Direct Drive System (no 
plug, not tested) (CWH Ref: S3 T1)

178 A Technics music system incorporating a 
Technics SL-J110R DC Servo automatic turntable 
system, an ST-X301L stereo tuner, an SU-X301 
stereo integrated amplifier, an SL-PJZ7A compact 
disc player, an RS-X301 stereo double cassette 
deck, a pair of Technics SB-C56 speakers 
complete with black metal stands and a storage 
cabinet (CWH Ref: S3 T3/T4)

179 Pair of Kef Celeste type SP1107 speakers, on 
metal stands (CWH Ref: S3 T3)

180 Four items, a Steepletone model BTSMC386 Pro 
Comp 2 turntable/cassette/radio and CD system, 
an Ion tape 2PC USB cassette archiver, a Molspin 
RS232 and a HP VS15 computer monitor - no 
power lead (4) (CWH Ref: S3 T3)

181 A Kodak S-AV 1010 carousel projector complete 
with two rotary carousel trays of colour slides 
(mainly topographical), a remote control and two 
empty carousel trays (CWH Ref: S3 T3)

182 Heinrich Heine's Werke, two volumes, five volumes 
of Goethe's Werke, fourteen other hard back 
books on chemistry and physics and some novels 
(21) (CWH Ref: S3 T3)

183 Contents to two boxes, a quantity of Penguin 
paperbacks, other novels, etc. (CWH Ref: S3 T3)

184 A Bang & Olufsen Beogram 4002 tangential arm 
record deck in original box, together with an MMC 
400 cartridge (still boxed) (CWH Ref: S3 T3/S3 
GC1)

185 Contents to crate, approximately 100 assorted 
LPs, jazz, classical, etc. - composers and artists 
include Stan Tracey Quintet, Dave Brubeck, Miles 
Davies, The United Jazz & Rock Ensemble, The 
Gerry Milligan Quartet, Beethoven, Brahms, 
Strauss, etc. (CWH Ref: S3 T3)

186 Contents to part of table, computer and office 
equipment to include Epson XP-322 printer, 
Fellowes paper shredder, Epson Stylus Photo 
PX660 printer, four keyboards, Epson and Dell 
monitors, Canon printer, Sony Cyber-Shot camera 
in case, pair of speakers, etc. (CWH Ref: S3 T3)

187 An HP Office jet 7500A wide format 
printer/fax/scan/copier, a Samsung LW15M13C 
LCD TV complete with remote control, a keyboard 
and mouse (CWH Ref: S3 T2)

188 Contents to crate, approximately 90 assorted LPS 
and two LP box sets, classical, easy listening, 
opera, ballet, etc, composers/artists include 
Chopin, Puccini, Frank Sinatra, Schubert, Count 
Basie, Peggy Lee and many more, together with 
an MTT1 mini turntable (CWH Ref: S3 T2)

*189 A box print of Noel Gallagher, 82cm x 128cm 
(CWH Ref: S3 Counter)

*190 Large box print of Diana Ross, 104cm x 200cm 
(CWH Ref: S3 Counter)

191 Black vinyl LP record case and approximately 55 
LP records - easy listening, country, etc. artists 
include Geoff Love Banjos, Max Bygreaves, Vera 
Lynn, Frankie Laine, etc. (CWH Ref: S3 T6)

192 32 assorted CDs and four free newspaper CDs, 
artists include Jane Macdonald, The Everly 
Brothers, Simon & Garfunkel, The Beatles, Foster 
and Allen, Limp Bizkit, etc. (CWH Ref: S3 T6)

193 Approximately ninety-five 45rpm singles - mainly 
late 1950s/1960s, artists include Elvis Presley 
(16), Frank Sinatra (5), Cilla Black, Dusty 
Springfield, The Beatles, Gene Pitney, Peter Jay 
and the Jay Walkers, Brenda Lee, Roy Orbison, 
etc., many with their original sleeves (CWH Ref: 
S3 T6)

194 A Brother AX-230 word processing typewriter 
complete with manual (CWH Ref: S3 T6)

195 A Selmer Student Console clarinet in portable 
case (CWH Ref: S3 T6)

196 An Ian Brown 'Ripples' signed poster, 29.5cm x 
42cm (CWH REF: X05)

197 A pair of 'The Milk' signed posters, 29.5cm x 35cm 
(CWH REF: X05)

198 An Ian McLagan (of the Small Faces and The 
Faces) signed poster with personal message, 
28cm x 43cm (CWH REF: W05)

199 A Limited Edition (242/250) 'Future Sound 
presents 'The View' at The Cockpit Leeds 3rd 
December', produced by thepostermafia.com, 
artwork by RedHouse, 39cm x 56.5cm (CWH 
REF: X05)
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200 'The View - Art Innit' signed promotional poster for 
a gig at The Jam Gallery (42cm x 59.5cm) 
together with nine assorted The View posters, tour 
date posters and a 2016 tour ticket stub, etc 
(CWH REF: X05)

201 Two Limited Edition posters of Shockwaves NME 
Awards 2009 including No.2 'Glasvegas' and No.3 
'The Last Shadow Puppets' (both posters 59.5cm 
x 84cm), a ticket stub for Glasvegas, a signed set 
list for 'Nine Below Zero' and an NME Radar Tour 
'Wolf Gang' poster (CWH REF: X05)

202 A signed 'Kyle Falconer' poster by Krafty Brew 
presents a Small Venue Acoustic Tour 2016 with 
personal message, 29.5cm x 42cm (CWH REF: 
X05)

203 A Limited Edition (710/1000) 'Noel Gallagher's 
High Flying Birds' 2015 poster, 62cm x 86.5cm 
(CWH REF: Y05)

204 Six 'Arctic Monkeys' posters including two Limited 
Edition (102/250) 'Arctic Monkeys September 6th 
2018 Manchester Arena' (42cm x 59cm) and 
'Arctic Monkeys with Eagles of Death Metal' 
(42cm x 59cm), two 'Arctic Monkeys - Tranquility 
Base' posters and two 'Arctic Monkeys - Favourite 
Worst Nightmare' (CWH REF: Y05)

205 Two drum sticks signed by S.C.U.M. all with 
personal inscriptions (CWH REF: Y05)

205 Two Killermeters t-shirts for the Teenage Cancer 
Trust 23/03/2014 together with a signed drumstick 
addressed to 'Jason' reading 'Thanks for a great 
gig' signed 'Steven Killermeters 23/03/14' (CWH 
REF: Y05)

A

206 A signed vinyl Huddersfield Town poster of Jordan 
Rhodes, 50cm x 99cm (CWH REF: Y05)

207 A 'Noel Gallagher's High Flying Birds 2012 
European Tour' poster, 45.5cm x 61cm (CWH 
REF: Y05)

208 Ten assorted posters and venue date posters 
including The 1975, The Strypes, The Enemy, 
Catfish & The Bottlemen, Miles Kane, etc (CWH 
REF: Y05)

209 Three assorted 'The View' posters including 'Same 
Jeans', 'Wasted Little Djs', 'Superstar Tradesman', 
48.5cm x 70cm - please note: these have all been 
stored rolled up (CWH REF: Y05)

210 A large poster of 'The Sherlocks' Saturday 23rd 
September Sheffield O2 Academy, 149cm x 
102cm - please note: this poster has been stored 
rolled up (CWH REF: Y05)

211 'The Vaccines' signed t-shirt for 'Streets of London 
Tackling Homelessness' (size L), together with 
letter of authenticity (2018) (CWH REF: X05)

212 'The Who - The Kids Are Alright Tour 1964-1989' 
magazine celebration 25 years, a ticket stub from 
the 10th October 1989 tour, a 'The Who Hits 50! - 
Working Crew (8 Runner)' vinyl sticker, 
Scarborough 'A Mega Mod Weekend' magazine 
sheet, Sticky Fingers card signed by Bill Wyman, 
etc (CWH REF: Y05) 

213 Two 'Liam Fray' framed signed posters for the 
'Autumn Acoustic Tour 2013' with 'Bipolar 
Sunshine' (99/200) and 'Acoustic Shows 2014', 

both 35cm x 47cm (CWH REF: Y05)

214 'The View' signed framed photo, photo size: 34cm 
x 44cm (CWH REF: Y05)

215 A 'The Who' DVD cover frame signed by Pete 
Townshend, frame size: 44cm x 34cm (CWH 
REF: Y05)

216 A Pink Floyd 'Wish You Were Here' Earls Court 
1994 tour t-shirt, size XL with label (CWH REF: 
X05)

217 A signed 'Violens' poster, 40cm x 52cm (CWH 
REF: Y05)

218 Contents to two tubes - assorted posters including 
'The Stone Roses', two 'Vaccines', 'The 
Bluetones', 'Brother', 'Carl Barât', etc (CWH REF: 
Y05)

219 A signed John Entwistle's art 'The Who - 2000' 
poster, 46cm x 61cm, purchased from a Sheffield 
gig in 2000 (CWH REF: S3 QC07)

220 A 'The View' poster (40cm x 50.5cm), together 
with a signed 'AK-80' poster (34cm x 50cm) (CWH 
REF: W05)

221 A White Lies 'To Lose My Life - The Debut Album' 
19th January 2009 signed poster (51cm x 76cm) 
together with a signed 'Paul Orwell' poster (30cm x 
42cm) (CWH REF: Y05)

222 A 'Toy' signed poster, 51cm x 76cm (CWH REF: 
Y05)

223 Five 'Glasvegas' posters including a signed 2008 
'Geraldine' poster (29.5cm x 42cm) and two 
'Euphoric & Heartbreak' posters (50cm x 70.5cm) 
(CWH REF: Y05)

224 A signed Limited Edition (400/500) 'The View' 2007 
'Dundee' poster (42cm x 30cm) and three 'The 
View' posters including 'At Fibbers, York' and 
ticket stub, together with two gig date posters 
(CWH REF: Y05)

225 Five Arctic Monkeys posters from Leeds and Don 
Valley Sheffield June 2011 (42cm x 60cm) 
including Limited Edition (47/500), etc (CWH REF: 
Y05)

226 'The Strypes - Live in Cavan' signed t-shirt, size XL 
(CWH REF: Y05)

227 Four assorted t-shirts including Kyle Falconer 
(size 2XL), Blossoms (size XL), The 1975 (size 
XL), The View (size XL) and a Blossoms tote bag 
(CWH REF: Y05)

228 The Who 'The Kids Are Alright - Tour 1989' t-shirt 
(size M) and a The Who 'Local Crew' t-shirt (size 
L) (CWH REF: W05)

229 Arctic Monkeys 2007 Limited Edition framed 
poster signed 'Strawberryluna' and numbered 
74/98, from 17th May 2007 at The Electric Factry, 
poster size: 36cm x 56cm, frame size: 70cm x 
50cm (CWH REF: Y05)

230 Twenty-one 'Beady Eye' CDs including singles and 
albums, together with a signed Liam Gallagher 
Beady Eye 'The Beat Goes On' CD and three 
other Liam Gallagher CDs (CWH REF: Y06)

231 Fourteen 'Violens' CDs including albums and 
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singles - two signed CDs with a twelve-track 
demo, three-track Acid Reign and other various 
CDs including demos, etc (CWH REF: Y06)

232 Eighteen 'The Vaccines' CDs including a signed 
'Combat Sports' album, together with demos, 
promotional items, singles and albums (CWH 
REF: Y06)

233 Thirteen 'The Sherlocks' CDs including six signed 
CDs - albums, singles and seven assorted CDs 
including rare early demos/promotional singles 
and one cassette tape (CWH REF: T06)

234 Nine 'Editors' CDs including two signed CDs 
'Violence' and 'EMB', a signed photo and other 
singles and albums (CWH REF: Y06)

235 Fifty-one 'White Lies' CDs with a signed copy of 
'To Lose My Life', a signed card photo and 
assorted demos/promos, albums, singles and 
postcards, includes includes rare debut unfinished 
business promo and a Jake Bugg CD (CWH REF: 
Y06) 

236 Three 'Blossoms' signed items including a signed 
'Foolish Loving Spaces' photo book shot on 
location in New York City (2019) photographed by 
Ewan Ogden, an extended edition of 'Foolish 
Loving Spaces' and a signed 'In Isolation' CD 
together with a single double cassette of 'In 
Isolation' (CWH REF: Y06)

237 Three 'Blossoms' signed items including 'Foolish 
Loving Spaces' cassette and CD, a signed 'Cool 
Like You' picture card and an unsigned 'Cool Like 
You' CD (CWH REF: Y06)

238 Three 'Blossoms' signed items including 'Foolish 
Loving Spaces' cassette and CD, a signed 'Cool 
Like You' picture card and an unsigned 'Cool Like 
You' CD (CWH REF: Y06)

239 Nine 'The 1975' items including two signed CDs 'A 
Brief Inquiry Into Online Relationships' and I Like It 
When You Sleep, for You Are So Beautiful yet So 
Unaware of It, a signed picture card 
(approximately 30cm x 21cm), a 'Settle Down' 
promo CD, 'A Brief Inquiry Into Online 
Relationships' photograph booklets, two cassette 
albums 'Notes On A Conditional Form' and 'A Brief 
Inquiry Into Online Relationships', posters, etc 
(CWH REF: Y06)

240 Seven 'The 1975' items including a signed picture 
card (approximately 30cm x 21), two signed CDs 'I 
Like It When You Sleep, For You Are So Beautiful 
Yet So Unaware Of It' and 'A Brief Inquiry Into 
Online Relationships', two CD singles and two 
cassette albums 'Notes On A Conditional Form' 
and 'A Brief Inquiry Into Online Relationships' 
(CWH REF: Y06)

241 Twenty-four 'The 1975' items including six 
assorted signed items - a picture card (30cm x 
21cm), signed CD 'A Brief Inquiry Into Online 
Relationships', two signed CD booklets 'I Like It 
When You Sleep, for You Are So Beautiful yet So 
Unaware of It', a signed photo, eight assorted 
cassettes, The 1975 debut album, promo CDs, 
singles and albums, etc (CWH REF: Y06)

242 Forty 'The Courteeners' items including a signed 
'What Took You So Long' magazine page, a 

signed band picture (21cm x 30cm), a signed St 
Jude art card, a signed 'Extra Love' album with 
exclusive postcard set, a signed 'You Over Did It' 
CD and thirty-five assorted singles, promo and 
press release discs (CWH REF: Y06)

243 Twenty-six 'The Courteeners' items including 
signed photo (21cm x 29.5cm), a Signed 'I © 
TAGO' fabric tote bag, a signed 'St Jude' CD, a 
signed 'Anna' CD, a signed 'Concrete Love' CD 
booklet, a signed 'St Jude' cassette tape, 
seventeen assorted CDs and three cassette tapes 
(CWH REF: Y06)

244 Contents to box - seventy assorted music CDs 
including signed CDs by Kasabian, Glasvegas, 
The Enemy, Miles Kane (2), Young Romance (2), 
Peace and non-signed CDs including promos, 
singles and albums, four assorted cassette tapes, 
a Miles Kane set list with two plectrums, an 
Enemy poster and postcard, etc (CWH REF: Y06)

245 Set of four 'Arctic Monkeys' fully signed set of 
guitar plectrums with authenticity (CWH REF: S3 
GC6)

246 Eight assorted 'Arctic Monkeys' memorabilia 
including a signed 'Humbug' CD, four set lists (two 
with plectrums and food menu), local crew 101 
site access pass (2011), S J M local crew sticker 
badge (2011, Sheffield), gig tour date vinyl board 
(42cm x 59cm), an Arctic Monkeys 'Crying 
Lighting' box (empty) and four NME 1st April 2016 
magazines, 'Suck It & See It' badge and stickers, 
a hat, etc (CWH REF: Y06)

247 An Adidas classic t-shirt signed by Arctic 
Monkeys (size XS), six assorted Arctic Monkeys t-
shirts including 'Crew 2009', two 'Local Crew 2013' 
and three others (size L) (CWH REF: Y05)

248 150 assorted 'The View' CDs (twelve signed), CDs 
including promos, singles, albums etc, a signed 
'The View' set list from Southampton 2007, 
together with assorted badges, ticket stubs, 
posters, etc (CWH REF: Y06) 

249 Twelve assorted 'The View' t-shirts including a 
signed 'Uclan' (size L) t-shirt, together with 
'Cheeky for a Reason', 'Xmas Tour 2011', 
'November 2012' and a The View scarf (CWH REF: 
Y06)

250 Approximately one-hundred assorted CDs 
including promos, singles, albums, etc - artists 
include The Last Shadow Puppets, Chapel Club, 
Glasvegas, Miles Kane, Cribs, All The Young, 
Fear of Flying, Spector, various Indie, etc (CWH 
REF: Y06)

251 150 assorted 'Arctic Monkeys' CDs including a 
signed copy of 'Whatever People Say I am, That's 
What I'm Not', other CDs include promos, singles, 
albums, video/DVD pomos, a German EPK 
'Brianstorm' DVD (19/03/07 promo), cassettes, etc 
(CWH REF: X05)

251 A signed Arctic Monkeys 'Cornerstone' promo CD 
(CWH REF: S3 GC6)

A

251 A signed Arctic Monkeys 'Cornerstone' promo CD 
(CWH REF: S3 GC6)

B

251 A signed Arctic Monkeys 'Whatever People Say I 
am, That's What I'm Not' CD (CWH REF: S3 GC6)

C
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251 An Arctic Monkeys white label promo of 'Wash & 
Go - EP Samples' CD (CWH REF: S3 GC6)

D

251 An Arctic Monkeys white label promo of 'Five 
Minutes with Arctic Monkeys' CD, together with a 
regular release of the same album (CWH REF: S3 
GC6)

E

251 Three Arctic Monkey promos including a German 
EPK 'Brianstorm' DVD (19/03/07), 'Live at The 
Cluny' Newcastle 2005 CD and 'Baby I'm Yours' 
CD (CWH REF: S3 GC6)

F

251 An Arctic Monkeys 'Five Minutes with Arctic 
Monkeys' and 'Fake Tale of San Francisco From 
The Ritz To The Rubble' CD (CWH REF: S3 GC6)

G

251 Four Arctic Monkeys promo including EPK DVD, 
'Five Minutes' CD and 'Fake Tales of San 
Francisco - Without and With Swearing' DVD 2006 
and 'Leave Before Lights Come On' (CWH REF: 
S3 GC6)

H

251 Three Arctic Monkeys promo discs including 
'Humbug' (2009, Japanese), 'Death Ramps' and 
'Five Minutes with Arctic Monkeys' (CWH REF: S3 
GC6)

I

251 Three Arctic Monkeys promos including 'Crying 
Lightning' (2009, Japanese), 'Beat 106 Session' 
and 'Five Minutes with Arctic Monkeys' CDs (CWH 
REF: S3 GC6)

J

251 A rare 'Arctic Monkeys' HD floppy disc (CWH 
REF: S3 GC6)

K

252 Black vinyl CD storage case and approximately 
144 Soul and and Northern Soul CDs including 
rare Goldmine CDs, Atlantic Gold Northern Soul 
Vols 1-6, MOD Club Classics, Twisted Wheel, 
Allnighter, etc (CWH REF: X05)

253 Black CD Storage box and approximately 144 
CDs including Motown, Reggae, Madness, All 
Things Mod, The Jam, Marvin Gaye, etc (CWH 
REF: X06)

254 Aluminium CD flight/storage case and 
approximately sixty-eight CDs including Punk, 
Beautiful South, 1980s, Primal Scream, The 
Kooks, etc (CWH REF: X06)

255 Aluminium CD flight/storage case and 
approximately sixty assorted CDs including 
Oasis, Kasabian, The Little Flames, Paul Weller, 
Toy, The Libertines, Arctic Monkeys, etc (CWH 
REF: X06)

256 Aluminium CD flight/storage case and 
approximately 144 assorted CDs including 
promos, singles and albums, including Oasis, 
Kaiser Chiefs, Kings of Leon, The Stone Roses, 
The Killers, Gorillaz, Morrissey, etc (CWH REF: 
X06)

257 An aluminium CD flight/storage case and 
approximately two-hundred assorted CDs 
including promos, singles and albums - Paul 
Weller, Little Man Tate, The Moons, Sergeant, The 
Upper Room, etc (CWH REF: X06)

258 Ten assorted signed CDs including The Selecter, 
The Milk, The Strypes (x3), The Cribs, Peace, The 
Spitfires, Little Man Tate, Sound of Guns, etc 
(CWH REF: X06)

259 Ten assorted signed CDs including Miles Kane, 
All The Young, Jake Bugg, The Rifles, Little Man 
Tate (x2), Jon Windle, Hudson Taylor, Gillian 
Christie, The Strypes (CWH REF: X06)

260 An Andy Burrows 'Fall Together Again' signed 
hand-written lyric sheet and a signed 'Fall 
Together Again' CD together with a Smith & 
Burrows signed CD (CWH REF: X06)

261 An Ion TTUS805 USB turn table, together with two 
Mission M72 speakers and speaker stands (CWH 
Ref: S2 QB01)

262 Eighteen 60s singles to include The Beatles and 
other bands, together with an Alba twin tape 
player and radio (SCR 804), Picture Dreamer 
digital camera and assorted leads, a Slazenger 
meteor tennis racquet with press, etc (CWH Ref: 
S2 QB01)

263 Seventy-eight assorted CDs, 140 mixed cassette 
tapes including David Bowie, T Rex, together with 
a Sony walkman (WM BF49), a wooden box of 
fifty plus seventy-eight records, a box of 8mm and 
16mm reel-to-reel tapes, etc (CWH Ref: S2 QB01)

264 Boosey & Hawks clarinet (CWH Ref: S2 QB02)

265 A Canon EOS 700 and Canon Power 200m lens 
(35mm-80mm), a bag and assorted filters, Skil 
tripod, etc (CWH Ref: S2 QB02)

266 Edifier multi-media speaker with microphone, 
Rotel amp stereo receiver (RX203), Memorex 
CD2400 compact disc player, etc (CWH Ref: S2 
QB02)

267 Monarch portable record player, together with an 
unbranded portable record player (CWH Ref: S2 
QB02)

268 A pair of Castle speakers Durham II, Sanyo 
cassette radio, Sanyo double cassette radio, 
Spirit of Saint Louis pop-up radio alarm clock, a 
pair of Swallow acoustics speakers and a pair of 
Foundation speaker stands (CWH Ref: S2 QB03)

269 Sanyo stereo cassette deck KD720, Toshiba radio 
cassette portable DAB radio, E-Motion 23" LED 
HD-ready TV (CWH Ref: S2 QB03)

270 A Cambridge A60 integrated amplifier, Marantz CD 
player (CD5400), Miranda Binoculars 8x40 with 
case (CWH Ref: S2 QB03)

271 Panasonic Lumix (DMC-TZ25) Canon multi-
function printer (CWH Ref: S2 QB03)

272 Samsung monitor, keyboard, speakers, mouse 
(CWH Ref: S2 QB03)

273 Dual 506 belt drive record deck, Kenwood audio 
video stereo receiver (KR-V7030) (CWH Ref: S2 
QB02)

274 Flash Guard strobe sounder unit, control unit, 
National PC FP programmer, digital keypad, 
assorted cables and manuals (CWH Ref: S2 
QB02 floor)

275 Fifty DVDs including war and period dramas (CWH 
Ref: S1 E12)

276 Fifty sports DVDs including Rugby League, Rugby 
Union, Football, Cricket, etc (CWH Ref: S1 E12)

277 Forty-seven DVDs including The Professionals, 
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Spooks, Dalziel & Pascoe, Shetland, CSI, etc 
(CWH Ref: S1 E13)

278 Eighty CDs, including mixed genres and artists - 
such as Blondie, The Everley Brothers, etc - but 
mostly compilation albums (CWH Ref: S1 E13)

279 Ninety CDs, mainly music from the 50s/60s (CWH 
Ref: S1 E14)

280 Fifty-five DVDs including Doc Martin, Little Britain, 
Phoenix Nights, Peter Kay's Car Share, etc (CWH 
Ref: S1 E14)

281 Sixty mainly music DVDs including Status Quo, 
ABBA, Rod Stewart, Cliff Richard, Foster & Allen, 
etc (CWH Ref: S1 R14)

282 Forty-seven DVDs including Fawlty Towers, 
Tommy Cooper, Steptoe & Son, Norman Wisdom, 
Father Ted, etc (CWH Ref: S1 E7)

283 Fifty-one DVDs including Mrs Brown's Boys, 
Laurel & Hardy, Benidorm, Black Adder Goes 
Forth, Cold Feet, etc (CWH Ref: S1 E7)

284 Thirty-eight DVDs including Lewis, Taggart, New 
Tricks, etc (CWH Ref: S1 E8)

285 Fifty-eight DVDs including Taggart, Happy Valley, 
Line of Duty, Ashes to Ashes, Bergerac, CSI, 
etc(CWH Ref: S1 E7)

286 Fifty-eight DVDs including Peter Kay, Titanic, 
Bourne Collection, etc (CWH Ref: S1 E10)

287 Thirty-eight DVDs including Minder, Pink Panther, 
Muppets, Morecambe & Wise, etc (CWH Ref: S1 
E10)

288 Sixty-five DVDs including Inspector Morse, 
Criminal Minds, Poirot, etc(CWH Ref: S1 E10)

289 150 x CDs - Musicals, Disco, Rock n Roll, etc 
(CWH Ref: S1 D15)

290 Forty-four comedy DVDs including Only Fools and 
Horses, Auf Wiedersehen Pet, Dad's Army, Hi-De-
Hi! complete collection, One Foot in the Grave, 
Porridge, etc (CWH Ref: S1 D15)

291 136 x CDs including Rod Stewart, Dean Martin, 
Frank Sinatra, Bryan Ferry, etc (CWH Ref: S1 
D14)

292 Forty-three live music DVDs by Andre Rieu and 
Daniel O'Donnell (CWH Ref: S1 D14)

293 Eighty-two CDs mainly by Andre Rieu, Foster & 
Allen and Daniel O'Donnell (CWH Ref: S1 D13)

294 Eighty-seven DVDs mainly movies including Blood 
Diamond, Mission: Impossible, Taken Anthology, 
etc (CWH Ref: S1 D13)

295 Fifty-five DVDs including Peter Kay, Toy Story, etc 
(CWH Ref: S1 D12)

296 143 x CDs including mixed artists and genres 
(CWH Ref: S1 KNZ)

297 120 x CDs including music from the 50s/60s/70s 
(CWH Ref: S1 KNZ)

298 Fifty-three DVDs on the subject of steam trains 
(CWH Ref: S1 KN4)

299 Sixty-three CDs and fifteen DVDs on the subject 
of Elvis Presley (CWH Ref: S1 D12)

300 Pink Gear 4 Music electric guitar (CWH Ref: S2 
QB04)

301 Hitachi stereo radio cassette recorder, model no. 
TRK-8300E and a Panasonic stereo CD radio 
cassette player (CWH Ref: S2 QB04)

302 Aiwa three piece stereo stacking system record 
deck, CD player, twin cassette surround system, 
model no. PX-E45 (CWH Ref: S3 QB04)

303 Yamaha digital keyboard, model YPT210 with lead 
and manuals (CWH Ref: S3 QB04)

304 Yamaha keyboard, model PSR-E213, complete 
with lead and manuals (CWH Ref: S3 QB04)

305 Acoustic six string guitar (CWH Ref: S3 QB04)

306 Graetz Musica vintage radio, model 517K - no 
test, plug cut off (CWH Ref: S3 QB04 Floor)

307 Digital TV iPod docking station, watch, wallet, pen 
and keyring set, boxed watch body fat monitor and 
ten painted wooden eggs (CWH Ref: S3 QB04 
Floor)

308 Decca wind up portable gramophone, model no. 
10186 (CWH Ref: S3 QB04 Floor)

309 Sharp double cassette radio (no test, no power 
cables), model no. GF555 and Hitachi double 
cassette radio (no test, plug cut off), model no. 
TRK-3D8E (no power cable) (CWH Ref: S3 QB04)

310 Elvis Presley 'The Sun Years' and 'The Elvis 
Tapes', 'Everly Brothers 'The Very Best Of', 'The 
Buddy Holly Story', Al Johnson 'Let Me Sing', 
Johnny Cash 'Itchy Feet' and three DVD box set 
'The Spying Game' (CWH Ref: S3 QB05)

311 Apple iBook (CWH Ref: S3 QB05)

*312 Yamaha acoustic guitar FX370C with case (CWH 
Ref: S3 QB05)

*312 Stentor violin with bow and case (CWH Ref: S3 
QB05)

A

313 Bang & Olufsen Beolit 600 radio, Beolit 600 gold 
radio, Beolit 600 black radio (no back), a mixed 
box of LPs and a mixed box of CDs/tapes - no 
tests, no power units (CWH Ref: S3 QB05)

314 Pentax Spotmatic F, Toshiba flash, filters and 
case, Asahi Pentax telephoto lens, small tripod, 
Canon T50 camera and Vivitar 20mm lens, Canon 
flash, Vivitar macro zoom lens, tripod, Samsung 
7.2 mega pixel camera, Pentax Espui 115G 
compact camera, two mobile phones, Airline UHF 
wireless system (CWH Ref: S3 QB05)

315 Midi Composer for PC technics SX-K200 keyboard 
- no test, no power pack (CWH Ref: S2 QB06)

316 Technics KN200 keyboard - no test, no power 
pack (CWH Ref: S2 QB06)

317 Tascam Digital Portastudio mixing deck, Edifier 
C2 multimedia speaker, wooden metronome, 
selection of singles to include George Harrison, 
John Lennon, Plastic Ono Band and sixty 
assorted 1960s/1970s/1980s singles (CWH Ref: 
S2 QB06)

318 70 CDs, mainly rock, artists include Humble Pie, 
Rickie Lee Jones, Aerosmith, Lenny Kravitz, and 
26 music DVDs, artists include Led Zepellin, 
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Primal Scream, Red Hot Chilli Peppers, 
Motorhead (CWH Ref: S2 BR opp QB02)

319 90 mixed CDs, mostly rock, artists include 
Aerosmith, Nirvana, Red Hot Chilli Peppers, The 
Cult, Nazareth, etc., together with five rock 
discography books (CWH Ref: S2 BR opp QB02)

320 100 CDs, mainly rock, artists include a large 
quantity of Rod Stewart, Randy Newman, Rollins 
Band, etc., boxed collection of G.U.N CDs and 
two 3" CD singles by Rod Stewart (CWH Ref: S2 
BR opp QB02)

321 A selection of men's aftershaves and skin care 
products by Clinique, Tommy Hilfiger, etc. (CWH 
Ref: S2 BR opp QB02)

322 GE digital camera D1300, Silvette Vario camera, 
Goldline 9x25 binoculars, a pair of Proteam 
binoculars 10x50, Senith field glasses 16x50 and 
folding Brownie camera with box (CWH Ref: S2 
BR opp QB02)

323 Two Marilyn Monroe posters, a Jesus Jones 
concert poster and John Lennon's book 'A 
Spaniard in the Works' (CWH Ref: S2 BR opp 
QB02)

324 A Bose Solo TV sound system and a Panasonic 
RX-CS700 radio cassette player (CWH Ref: S2 
QB06)

325 Bose Sound Wave CD player and two Bose 
speakers together with a Sony DVD CD re-
writeable drive with leads and manual (CWH Ref: 
S2 QB06)

326 Philips blu-ray disc player, model BDP3100, 
Toshiba radio cassette player (no test, plug cut 
off), Tesco DAB radio, Photax colour viewer and 
Roberts Sports DAB radio (CWH Ref: S2 QB06)

327 Bush and Technika DAB radios, Roberts MW/LW 
radio, Philips portable DVD player and a Prinz 
Tristar portable MW/FM radio (CWH Ref: S2 QB06)

328 A cased pair of Bose Quiet Comfort 2 acoustic 
noise cancelling headphones, a Pure Evoke C-D6 
CD player, A Philips radio and an Adapt DAB 
travel radio (CWH Ref: S2 QB07)

329 Vinyl record case and two boxes containing 
approximately 149 mixed LPs, artists include Bay 
City Rollers (3), Duane Eddy, Buddy Holly, The 
Tornados, Joe Brown, Andy Williams, Frank 
Sinatra, etc. (CWH Ref: S2 QB07)

330 Approximately 100 45rpm singles, artists include 
The Tornados and The Beatles on Parlophone and 
1970s-1980s (CWH Ref: S2 QB07)

331 A collection of Beatles LPs including 'Beatles For 
Sale', 'With The Beatles', 'A Hard Day's Night', 
'Help', 'The Beatles 1962-1966, 'Please, Please 
Me', 'Revolver', 'Rubber Soul', 'Abbey Road', 'The 
Beatles 1967-1970', 'The Beatles Rarities', 'Sgt 
Peppers Lonely Hearts Club Band', 'Yellow 
Submarine', 'White Album', together with John 
Lennon, Wings, eleven T Rex/Marc Bolan and ten 
assorted LPs (CWH Ref: S2 QB07)

332 90 mixed LPs, mainly show tunes and classical, 
together with a box of 60 singles, mainly 1960s, 
artists include Monkees, Elvis, Beach Boys, etc. 
(CWH Ref: S2 QB07)

333 Vintage Neopost 105 franking machine together 
with a Singer sewing machine in a wooden case 
(CWH Ref: S2 IC3)

334 Four retro telephones including GPO rotary 
landline phones and an early Motorola mobile 
phone (CWH Ref: S2 IC3)

335 Niagra Therapy hand massage device unit, No. 11 
(CWH Ref: S2 IC3)

336 Five assorted landline telephones comprising 
GHPO E2 332L Bakelite phone, three coloured 
rotary phones and a brown Conso trim push button 
phone (CWH Ref: S2 IC3)

337 Six push button land line telephones including 
Philips Parisienne (CWH Ref: S2 IC3)

338 Four car radios comprising Philips car radio, 
Radiomobile model 50T and two Philips radio 
cassette players (CWH Ref: S2 D3)

339 Radiomobile eight track car stereo, model 109QS, 
appears unused (CWH Ref: S2 D2)

340 Nineteen eight track tapes including The Beatles 
'Revolver', 'Please Please Me', 'Yellow Submarine', 
'The Beatles 1967-1970', etc. and Petula Clark, 
John Denver, Donny Osmond, etc. (CWH Ref: S2 
D2)

341 Radiomobile 8-track stereo car tape player, model 
102S, with box and fittings (CWH Ref: S2 D2)

342 Radiomobile model 109QS car 8-track player in 
box with fittings (CWH Ref: S2 D2)

343 A Marine radio Simoco PRM80, model no. 9525-
701-82001, together with a Taxi Radio (CWH Ref: 
S2 D2)

344 Seaworthy 100 echo sounder and two Ansell 
Lighting outdoor bulkhead light fittings (CWH Ref: 
S2 E2)

345 Wicker picnic basket and a Riviera canvas 
camping chair (CWH Ref: S2 1C3)

346 Aldis slide changer, model no. 303, a Quentronic 
8-track player (no test), model T145/MR2 and a 
Split Dimension amp (CWH Ref: S2 E4)

347 An Olivetti 82 manual typewriter (CWH Ref: S2 E4)

348 A pair of Wharfedale Linton 2 speakers in walnut 
cabinets (CWH Ref: S2 D4)

349 Ten assorted pictures and prints (CWH Ref: S2 
1D3)

350 An assortment of ten mobile phones comprising 
nine Nokia and a Motorola Micro T.A.C. Classic, 
together with a Roksak gig bag (CWH Ref: S2 1D3)

351 Technics stacking system in cabinet comprising 
CD player, twin cassette, amplifier, tuner, stereo 
graphic equaliser, DC Servo record deck, three 
way speakers and remote and two small round 
speakers - no test, plug cut off (CWH Ref: S2 
RHS Bh rack)

352 A pair of Opus speakers with stands, 200 watt, 
model no. T8-200 (CWH Ref: S2 RHS)

353 A Technics music system comprising Sl-J110R 
DC Servo automatic turntable system, an ST-
X3012 stereo tuner, a SUX101 stereo integrated 
amplifier, an SL compact disc player, an RS-X101 

14BidMaster Office



stereo double cassette deck, two SB-F911 
speakers, remote control and manual (CWH Ref: 
S2 QB15)

354 A Panasonic portable stereo CD system, model 
RX-ED77 (CWH Ref: S2 QB15)

355 Contents to box, approximately 70 LPs, classical, 
easy listening, etc., artists and composers include 
Frank Sinatra, Tommy Garratt, Chopin, Mozart, 
Hugo Montenegro and his Orchestra, Gilbert & 
Sullivan, etc. (CWH Ref: S3 T5)

356 Twelve LPs featuring Led Zeppelin including 'Led 
Zeppelin I' and 'Led Zeppelin II', 'Physical Graffiti', 
'Swan Song' and the soundtrack from the film 'The 
Song Remains The Same', Robert Plant 'Now and 
Zen', 'Shaken and Stirred', 'The Principle of 
Moments' and 'Pictures at Eleven' and Deep 
Purple 'Machine Head', 'Stormbringer' and '24 
Carat Purple' (CWH Ref: S3 Counter)

357 Twelve various LPs including five by Pink Floyd 
'The Dark Side Of The Moon', 'The Wall', 'Animals', 
'A Momentary Lapse Of Reason' and 'Wish You 
Were Here', other artists include Supertramp, 
Free, Foreigner, Uriah Heep and Barclay James 
Harvest (CWH Ref: S3 QC07)

358 Twelve various LPs including seven by Queen - 'A 
Night At The Opera', 'A Day At The Races', 'Jazz', 
'News Of The World', 'Queen II', 'Sheer Heart 
Attack' and 'Queen', other artists include David 
Bowie 'The Sensational Alex Harvey Band', Gary 
Moore and Peter Frampton (CWH Ref: S3 QC07)

359 Twelve various LPs including seven by Genesis - 
'Abacus', 'Duke', 'Invisible Touch', 'Genesis', 'A 
Trick Of The Tail', 'And Then There Were Three' 
and 'Wind And Wuthering', three by Phil Collins 
and two by Eric Clapton (CWH Ref: S3 QC07)

360 Twelve various LPs - artists include Fleetwood 
Mac, Steeleye Span, Fairport Convention, Average 
White Band, Bad Company, Gallagher & Lyle, Phil 
Collins and Eric Clapton (CWH Ref: S3 QC07)

361 Fifteen LPs, all by the mighty Status Quo, 
together with 'Fresh Quota' (six previously 
unreleased Quo tracks (16) (CWH Ref: S3 QC06)

362 Twelve various LPs, artists include U2, Thin Lizzy, 
Rainbow, Spyro Gyra, Therapy, The Alchemist 
and Golden Avatar (CWH Ref: S3 QC06)

363 Eleven various LPs - artists include Rod Stewart, 
10CC, Elton John, Bryan Ferry, ELO, Axe Attack, 
compilations and an Elton John 12" single (12) 
(CWH REF: S3 QC06)

364 Sixteen various LPs (New Wave and Eighties) and 
four 12" singles - artists include Boom Town Rats, 
The Jam, Frankie Goes to Hollywood, Tears for 
Fears, The Police, etc (20) (CWH REF: S3 QC06)

365 Twelve various LPs - artists include Whitesnake, 
Motorhead and Dire Straits (CWH REF: S3 QC08)

366 Twelve various LPs - artists include Bob Dylan, 
Leonard Cohen and Arlo Guthrie (CWH REF: S3 
QC08)

367 Twelve various LPs - artists include Meat Loaf, 
Eagles, Jimi Hendrix, Santana, etc (CWH REF: 
S3 QC08)

368 Blue metal storage case containing seventeen 
assorted LPs - artists include ZZ Top, Bryan 
Adams, Joan Baez, Simon & Garfunkel, Joe 
Walsh, etc (CWH REF: S3 T6)

369 Contents to black plastic tray - approximately 110 
assorted LPs in assorted genres - artists include 
Bread, Elaine Paige, Sad Cafe, Classical, 
compilations, Musicals, etc (CWH REF: S3 T6)

370 Content to tray - approximately 200 assorted 
45rpm singles (1960s/70s/80s) many well-known 
bands and artists - Mott The Hoople, T Rex, Derek 
and the Dominoes, The Moody Blues, Stevie 
Wonder, Billy Fury, Genesis, Rainbow, Roxy 
Music and many more (CWH REF: S3 Counter)

371 Contents to tray and box - approximately fifty-five 
assorted LPs - artists including The Seekers, 
Frank Sinatra, Peter & Gordon, Classical, 
Musicals, etc, together with a red vinyl portable LP 
case and approximately seventy-five 45rpm singes 
(1950s/60s) - artists including Pat Boone, Acker 
Bilk, Ricky Valance, Ronnie Hilton, Matt Monro, 
Shirley Bassey, etc (CWH REF: S3 T7 Floor)

372 Contents to blue plastic crates - approximately 
seventy LPs including organ music, classical, 
easy listening, a small quantity of 78rpm records, 
a Star Trek 'Deep Space 9' (season 7) DVC set, 
together with approximately forty-five 45rpm 
singles including East 17, Kylie Minogue, Keith 
Washington, Five Star, Jets, some classical and 
French music, etc (CWH REF: M07)

373 Twenty-six annuals including Beano, Victor, 
Hotspur, Cor, etc together with two books, one on 
Beatrix Potter and the other on Pendefin (CWH 
REF: M06 floor) 

374 Contents to two boxes - approximately sixty-five 
LPs including Glen Miller box sets, genres 
including Big Band, Musicals, Classical, including 
artists Julian Bream, Shalamar, John Williams, 
etc (CWH REF: M07 floor)

375 Seven items including chess and domino sets, 
together with some pocket binoculars (CWH REF: 
M07)

376 A gilt framed wall mirror, a large empty bottle of 
Smirnoff Vodka, a pair of Crane Sports Vision 
walking sticks and one other (CWH REF: M06 
floor)

377 Twenty-two various LPs and two 12" singles - 
artists include Meatloaf, Eagles, Michael Jackson, 
Human League, Kraftwerk, Blondie, Elkie Brooks, 
The Beatles, Phil Collins and The Average White 
Band (24) (CWH REF: S3 counter)

*378 Contents to corner of rack - a quantity of assorted 
LPs including some Slim Whitman signed and a 
box of 3M face masks (CWH REF: S3 QC09)

379 Contents to three vinyl LP cases - approximately 
110 assorted LPs including three box sets, 
classical, easy listening, orchestral - artists 
including The London Philharmonic Orchestra, 
Sammy Davies Junior, Boney M, The Inkspots 
etc, together with a vinyl case containing a few 
cassette tapes, a vinyl case containing a few 
singles and cassette tapes on cricket, etc (CWH 
REF: S2 QB10)
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380 A New Home Selector (240v) portable sewing 
machine, complete with vinyl cover and instruction 
book - please note: no lead (CWH REF: S2 QB10)

381 A Janome model: 555 (240v) portable sewing 
machine complete with foot pedal, accessories, 
cover and black fabric bag (CWH REF: S2 QB10)

382 A Bose Wave Music System model: AWR-CC6 
complete with manual and remote control (CWH 
REF: S2 QB10)

383 Two boxes of sewing accessories (CWH REF: S2 
QB11 floor)

384 Contents to two boxes - approximately eighty 
assorted LPs (mainly Classical, Opera and Organ) 
including Gilbert & Sullivan, Mozart, Grieg & 
Schumann, Tchaikovsky, Schubert etc, together 
with a perspex LP stand, an Edison Bell 78rpm 
record album and a quantity of 78rpm records 
(CWH REF: S3 QB10)

385 A pair of Beyer Dynamic DT 220 headphones in 
box (CWH REF: S2 QB10)

*386 Contents to shelf - wicker baskets, old tins, 
books, camera tripod, a set of WH Smith pencils, 
etc (CWH REF: M08)

387 A Ferranti battery radio in brown vinyl coated case 
(CWH REF: M07)

388 Six various suitcases (CWH REF: T06 floor)

389 A Janome new Home Harmony 2029 portable 
(240v) sewing machine complete with foot pedal 
and cover (CWH REF: M07)

390 A quantity of vintage adult magazines - Mayfair, 
Club, Penthouse, etc (CWH REF: M07)

391 A Huddersfield Town AFC Sportman's Dinner 90th 
Anniversary 1998 brochure with assorted 
signatures including boxing legend Henry Cooper 
OBE, 1966 World Cup Winner Ray Wilson, Ian 
Robins, Andy Booth, Malcolm Brown, together 
with a Rugby League World Cup Final 2013 New 
Zealand vs Scotland book signed to front by 
Danny Brough and a 'Leeds Road Home of 
Dreams' (Huddersfield Town) book, etc (CWH 
REF: X06)

392 A '100 Club Stories' Limited Edition hard back 
book (sealed, new) released in collaboration with 
Fred Perry by Ditto Publishing Limited, London. 
First Edition was limited to 1000 copies. Please 
note - the note book is sealed, the vendor has 
advised it is a First Edition copy but we do not 
know the number of the edition as it is sealed 
(CWH REF: X06)

393 Four assorted signed books and CD sets by 
Glasvegas, White Lies, All the Young (x2) and 
three signed CDs by The Spitfires ('Squire', 'Get 
Ready to Go') (CWH REF: X06)

394 Contents to box - approximately 155 assorted 
CDs including promos, singles and albums - The 
Enemy, The Strypes, The Gents, The Specials, 
Kings of Leon, etc (CWH REF: X06)

395 Eight assorted 'Arctic Monkeys' items including 
five t-shirts - two Arctic Monkeys 'Local Crew' crew 
(sizes L), two 'Crew 2009' (sizes L and XL) and a 
'2011 Sheffield' (size XL) - an Arctic Monkeys 

book, two other book and CD sets including 'At 
The Apollo' and 'Phenomenon' (CWH REF: X06)

396 Contents to crate - approximately one-hundred 
CDs including three signed by Chapel Club, Palma 
Violets, The Pigeon Detectives, also including 
promos, singles and albums by Arctic Monkeys, 
Howler, The Strypes, Miles Kane, White Lies, 
Morrisey and a Stone Roses 'Made of Stone' DVD 
box set, Stone Roses DVDs and Arctic Monkeys, 
etc (CWH REF: X06)

397 Contents to two bags - a large quantity of assorted 
gig tickets, stubs and passes including Kasabian, 
Courteeners, The View, Noel Gallager's High 
Flying Birds, together with a bag of assorted 
badges including High Flying Birds, Beady Eye, 
The Vaccines, etc (CWH REF: W05)

398 Contents to bag - approximately ninety assorted 
football club pin badges including Huddersfield 
Town, Nottingham Forest, PSG, Derby County, 
Chelsea, etc (CWH REF: W05)

399 Contents to bag - approximately seventy-five 
assorted music band badges including Beady 
Eye, Brothers, White Lies and Arctic Monkeys, 
together with two Glassvegas rubber wrist bands 
and six 'Brother' beer mats (CWH REF: W05)

399 A Courteeners Limited Edition Deluxe pop-up 
gatefold sleeve - 'More Again Forever' 12" vinyl, a 
Courteeners 'St Jude' hat and a Courteeners 'Anna' 
t-shirt (size XL) (CWH REF: W05)

A

*399 LOT WITHDRAWN - please see Lot 481 for items 
that were previously in this lot. 

B

400 Contents to a Lambretta tin - approximately 110 
assorted scooter badges including Mayday 
Madness, Morecambe Ralleys, Gingers Egg Run, 
Sticky Rock, etc (CWH REF: W05)

401 One 28ml bottle of Arctic Monkeys 'Henderson's 
Relish - The Spicy Yorkshire Sauce' (CWH REF: 
W05)

401 One 28ml bottle of Arctic Monkeys 'Henderson's 
Relish - The Spicy Yorkshire Sauce' (CWH REF: 
W05)

A

402 A Limited Edition 'Madness' John Peel 7" white 
vinyl record, No 57/249 (CWH REF: W05)

*403 LOT WITHDRAWN

404 Thirteen assorted 7" vinyl records including twelve 
7" The Enemy records including five Limited 
Edition (415/1000 and 585/1000) 'It's Not OK' and 
(95/1000, 149/1000 and 529/1000) '40 Days & 40 
Nights', together with a white vinyl of 'The Song Is 
About You' (CWH REF: W05)

404 Three The 1975 7" vinyl records including 
'Medicine', first pressing of 'No DH00066' and 
'Falling For You', a signed American release of 
'Falling For You' and gig poster (CWH REF: S3 
GC6)

A

405 Eleven assorted 7" vinyl records including a signed 
The Strypes 'Young, Gifted & Blue' record, a white 
label/promo version, five assorted The Strypes 
records and four Miles Kane records (CWH REF: 
S3 GC6)

405 Three The View 7" vinyl records including a white A
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label/promo 'Live 31/10/05 - Posh Boys' (No. 
173/500), Limited Edition green vinyl and a Limited 
Edition pink vinyl 'Rebbecca's' (CWH REF: S3 
GC6)

405 Three The View 7" vinyl records including a white 
label/promo 'Live 31/10/05 - Posh Boys' (No. 
113/500), Limited Edition green vinyl and a Limited 
Edition pink vinyl 'Rebbecca's' (CWH REF: S3 
GC6)

B

405 Three The View 7" vinyl records including a 
Limited Edition white label/promo (No. 157/500) 
'Posh Boys-Live 31/10/05', a Limited Edition green 
vinyl and a Limited Edition red etched vinyl (CWH 
REF: S3 GC6)

C

405 Three The View 7" vinyl records including a 
Limited Edition white label/promo (No. 437/500) 
'Posh Boys-Live 31/10/05', a Limited Edition green 
vinyl and a Limited Edition red etched vinyl (CWH 
REF: S3 GC6)

D

405 A Limited Edition white label/promo of The View 
'Posh Boys' (No. 262/500) signed by Kyle 
Falconer (CWH REF: S3 GC6)

E

406 Fifteen assorted 7" vinyl records including white 
labels 'Death', Ramps 'Nettles', Stone Foundation 
'Fee-Fi-Fo-Fum', six 'The Moons' in white, red and 
blue vinyl, a picture disc of The Five Faces, two 
'The Moment', etc (CWH REF: W05)

407 Sixteen assorted 7" vinyl records including eight 
Squire in yellow, purple, blue, pink, clear, orange, 
etc, three The Circles including a Special Limited 
Edition repress on magenta vinyl (47/210), three 
The Shades of Blue including two white labels and 
two The 45s (CWH REF: W05)

408 The Who 'The Brunswick Singles - Vol 1' (1965-
1966) 7" vinyl records (CWH REF: W05)

408 The Who 'The Reaction Singles - Vol 2' (1966) 7" 
vinyl records (CWH REF: W05)

A

408 The Who 'The Track Record Singles - Vol 3' (1967-
1973) 7" vinyl records (CWH REF: W05)

B

408 The Who 'The Polydor Singles - Vol 4' (1975-2015) 
7" vinyl records (CWH REF: W05)

C

409 A Limited Edition Stax 'Never To Be Forgotten - 
The Flip Side of Stax 1968-1974' (3779/4000) 
(CWH REF: W05)

410 A Collectors Edition 'The Creation', a Limited 
Edition 7" singles box set featuring eleven 7" 
picture sleeve singles (CWH REF: W05)

411 A Limited Edition 'The Action!' collectors 7" 
singles box set including eight 7" picture sleeve 
singles, etc (CWH REF: W05)

412 A Circles 'The Mod 45s' box (1965-1967) with six 
Limited Edition vinyl singles from the Original 
Style movement, together with a MOD Classics 45 
singles box set (CWH REF: W05)

413 A signed The Spitfires 'A Thousand Times' 7" vinyl 
box set and a Small Faces 'The French EPs' box 
set (CWH REF: W05)

*414 LOT WITHDRAWN

415 Twenty-five 7" vinyl records including Two-Tone 
Records - The Specials, Selector, The 

Bodysnatchers, Aid and other vinyls including The 
Jam, The Quads, Lambrettas, The Beat, rare 80s 
Mod revival, etc (CWH REF: W05)

416 Thirty-five assorted 7" vinyl records with assorted 
coloured vinyl including four signed vinyl covers by 
The Sherlocks 'Back to Zero' (2), Spector and 
other vinyl including Moons, Lost Boys, Small 
Faces, Squire, The Sherlocks, Glasvegas, 
together with a white label copy of 'Goodbye 
Tuesday' by The Moment (CWH REF: W05)

417 Thirty-five assorted 7" vinyl records including two 
signed 'Peace' vinyl covers, a signed 'Toy' vinyl 
and others including Paul Weller, a 2014 Limited 
Edition Record Store Day Single Northern Soul, 
Limited Edition Desmond Decker, The Aces 
'Unreleased Cuts', Re-release 2-Tone 'Specials', 
Jazz Poetry 'Super Jam #2', Little Man Tate, The 
Last Shadow Puppets, etc (includes rare Paul 
Weller RSD 7" singles, new and unplayed) (CWH 
REF: W05)

418 Nineteen Little Man Tate 7" vinyl records including 
Limited Editions with picture discs, a signed 'The 
Agent' vinyl cover and one with a vinyl sticker 'The 
Boardwalk' AAA Pass (CWH REF: W05)

419 Ten 'Dirty Pretty Things' 7" vinyl records including 
Limited Edition, two signed 'Bang Bang You're 
Dead' vinyl covers and a signed 'Dirty Pretty 
Things' concert flyer with certificate of authenticity 
(CWH REF: W05)

420 A White Lies 'To Lose My Life' 7" vinyl box set - 
sealed (CWH REF: V03)

420 A White Lies 'Ritual' 7" vinyl box set - sealed 
(CWH REF: V03)

A

420 A White Lies 'Ritual' 7" vinyl box set - opened but 
new and unplayed (CWH REF: V03)

B

420 Seven White Lies 'Death' 7" records including a 
Limited Edition white vinyl with 'Death' and 
assorted remixes (CWH REF: V03)

C

420 Three White Lies 7" vinyl records including 
'Strangers', 'Bigger Than Us' and rare debut 
'Unfinished Business' (CWH REF: V03)

D

420 Three White Lies 7" vinyl records including 
'Strangers', 'Bigger Than Us' and rare debut 
'Unfinished Business' (CWH REF: V03)

E

420 Two White Lies 7" vinyl records including a signed 
'To Lose My Life' copy, 'Farewell to the Fairground -
 Taxidermy' (CWH REF: V03)

F

420 Four White Lies 7" vinyl records including a signed 
'Bigger Than Us', a signed 'Holy Ghost' records 
and two copies of 'Farewell to the Fairground' 
(CWH REF: V03)

G

421 A Rolling Stone Magazine 2011 German issue 
with a Limited Collectors Edition 'Beady Eye' 7" 
'Roller' 1-sided vinyl with the signatures of all band 
members etched on the B-side (CWH REF: W05)

422 Twenty assorted 'Beady Eye' 7" vinyl records 
including white label 'Beat Goes On', a Limited 
Collectors Edition 'The Roller' band signatures 
engraved on vinyl and seven Liam Gallagher 7" 
vinyl records together with a 'Beady Eye' 7" box 
set (possibly a US exclusive release) (CWH REF: 
W05)
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423 Twenty-three assorted 'Vaccines' 7" vinyl records, 
three signed copies of 'Wet Suit' and 'Tiger Blood' 
singles and a promo/white label (CWH REF: W05)

424 Eighteen assorted The View 7" vinyl records 
including a signed Kyle 'Wasted Little DJs' cover a 
band signed piece of paper, vinyls including 
coloured vinyl, together with twelve assorted Miles 
Kane 7" vinyl records, a Limited Edition copy of 
'Inhaler' (No 0095/1000, sealed, with poster) and 
one other Limited Edition copy - sealed, no 
number on front (CWH REF: W05)

425 Forty-two Arctic Monkeys 7" vinyl records 
including white labels, coloured vinyl, a 'Crying 
Lightning' labelled as Factory Sample, an Arctic 
Monkeys 'At The Apollo 2007' DVD book set, etc 
(CWH REF: W06)

425 An original 'Five Minutes with Arctic Monkeys' 7" 
vinyl (CWH REF: S3 GC6)

A

425 An original 'Five Minutes with Arctic Monkeys' 7" 
vinyl and test pressing (CWH REF: S3 GC6)

B

425 An Arctic Monkeys white label promo of 'Death 
Ramps' on 7" vinyl (CWH REF: S3 GC6)

C

425 An Arctic Monkeys white label promo of 'Death 
Ramps' on 7" vinyl (CWH REF: S3 GC6)

D

425 An Arctic Monkeys white label promo of 'R U 
MINE' purple store day vinyl record (CWH REF: 
S3 GC6)

E

425 An Arctic Monkeys white label promo of 'R U 
MINE' purple store day vinyl record (CWH REF: 
S3 GC6)

F

426 Forty-two 7" vinyl records including five 'Squire' 
(one signed), ten '1975', fourteen 'Paul Orwell', ten 
'The Strypes' (two signed), fourteen 'The View', 
together with one Limited Edition signed Kyle 
Falconer and some coloured vinyl (CWH REF: 
W06)

427 Two Limited Edition The Beatles 7" picture vinyl of 
'Yellow Submarine' and 'Eleanor Rigby' - vinyl 
sealed (CWH REF: W06)

428 Sixty-five 7" vinyl records including two-tone The 
Specials, The Jam, Padded Cell, Johnny Nash, 
Madness, 4 Seasons, Johnny Wakelin, etc (CWH 
REF: W06)

429 Seventy assorted 7" vinyl records including five 
signed by The Threads, The Fay Hallam Trinity, 
The Sha La Las, Miles Kane (rare Coup de Grace 
7" for RSD), The Strypes, a Vaccines test 
pressing and other vinyl by Milk, Paul Orwell, The 
Spitfires, The 1975, Strypes, The Libertines, The 
Freds, etc (CWH REF: W06)

430 Ninety assorted 7" vinyl records including fifteen 
signed 7" vinyl by Chapel Club, Brother, 
Glasvegas, All The Young, The Cheek, The 
Heartbreaks, Joe Lean, The Jing Jang Jong, 
together with a Limited Edition signed (14/150) by 
Various Cruelties and other vinyl including Blue, 
Morrissey (picture discs), The Cheek, The Smiths, 
Palma Violets, Brother, All The Young, Chapel 
Club, etc (CWH REF: W06)

431 Twenty-four assorted Noel Gallagher's High Flying 
Birds 7" vinyl records including multi-coloured 
vinyl, together with thirteen assorted CDs including 

oriental imports, etc (CWH REF: W06)

432 A signed Paul Weller & Noel Gallagher photo 
(30.5cm x 20.5cm), a Noel Gallagher art card 
showing him in a studio (26.5cm x 21.5cm) and a 
Paul Weller acoustic EP featuring Gem Archer 
(CWH REF: W06)

433 Two signed White Lies 'Friends' 12" vinyl records 
including a picture disc and two signed White Lies 
'Friends' CDs (CWH REF: W06)

434 The Complete Stax/Volt Soul Singles Vol 2 (1968-
1971) CD set and The Complete Stax Volt Singles 
Box Set (1959-1968) Vol 9 CD set (CWH REF: 
W06)

435 Seventeen assorted 12" vinyl records including a 
Limited Edition (253/500) 'Upsetter', 'Lee Scratch 
Perry' and other vinyl by Small Faces, Tame 
Impala, Palma Violets, Toy, S.C.U.M, Yardbirds, 
Jack White, La-Zeretto, etc (CWH REF: V03)

435 Two Tame Impala 12" red vinyl records and a 
Tame Impala 'Live Version' 12" LP (CWH REF: 
W06)

A

436 Thirty-eight assorted 12" vinyl records (mainly 
Soul music) including Four Tops, Ray Charles, 
John Lee Hooker, three The Northern Soul Story, 
Isaac Hayes, etc (CWH REF: W06)

437 Thirty assorted 12" vinyl records including The 
Kinks, Lambrettas, Mod's Mayday '79, Specials, 
The Selector, The Story of The Clash Vol 1, The 
Beautiful South, etc (CWH REF: W06)

438 Two Limited Edition LPs of 'The Last Shadow 
Puppets - Everything You Come To Expect' and 
two Limited Edition red vinyl copies of 'The Last 
Shadow Puppets - The Dream Synopsis EP', 
together with four Miles Kane 12" vinyl records 
including two signed copies of 'Coup De Grace' 
(CWH REF: W06)

439 Five Blossoms 12" vinyl records including four 
signed covers, two signed photos and a Blossoms 
picture vinyl, together with three The Strypes 12" 
vinyl records, one of which is signed (CWH REF: 
W07)

440 Twenty-eight The 1975 12" vinyl records including 
six Limited Edition copies with a double picture 
disc, limited edition white vinyl and clear vinyl 'I 
Like It When You Sleep, for You Are So Beautiful 
yet So Unaware of It', etc (CWH REF: W07)

441 Thirty Noel Gallagher's High Flying Birds vinyl 
records with approximately twenty-two Limited 
Edition copies including picture and assorted 
coloured vinyls, a photocopy of a signed lyric 
sheet and two Noel Gallagher 'Drying of the Light' 
demos and two 10" records (CWH REF: W07)

442 Twenty-four assorted vinyl records including four 
10" singles, a Madness 'One Step Beyond' picture 
disc, together with seventeen assorted 12" vinyl 
records including four signed by The Sherlocks, 
The Violens, Young Romance, and two Limited 
Edition Green Day vinyls (CWH REF: W07)

443 Fifteen assorted Arctic Monkeys 12" vinyl records 
including white labels, unreleased tracks, demos, 
live vinyls and a Deluxe Edition copy, etc (CWH 
REF: W07)
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443 A rare Arctic Monkeys white label test pressing 
copy of 'Corner Stone' (CWH REF: S3 QC07)

A

443 An Arctic Monkeys Limited Edition 12" green vinyl 
copy of 'Soiled' (CWH REF: S3 QC07)

B

443 An Arctic Monkeys Limited Edition purple 12" vinyl 
copy of 'Soiled' (CWH REF: S3 QC07)

C

443 Two Arctic Monkeys boot leg LPs including 
'Through The Years - AM Covers' and 'Feeling 
Faraway' (CWH REF: S3 QC07)

D

443 Madness 'One Step Beyond' Special Limited 
Edition 40th Anniversary shaped picture disc 
(CWH REF: S3 QC07)

E

444 Nine Arctic Monkeys 12" vinyl records including 
'Feeling Far Away', 'When The Sun Goes Down', 
'Soiled', 'AM', etc includes very rare ltd edition pop 
up store only gold vinyl Tranquility Base and 
Casino new and unplayed (CWH REF: W07)

445 Eight Arctic Monkeys 12" vinyl records including 
'Feeling Far Away', 'When The Sun Goes Down', 
'Soiled', 'AM', etc, includes rare RSD silver vinyl 
Tranquility Base and Casino new and unplayed 
(CWH REF: W07)

446 Fourteen Arctic Monkeys 10" vinyl records 
including 'Crying Lightning', 'Teddy Picker', 
'Fluorescent Adolescent', 'Don't', 'Cornerstore', etc 
(CWH REF: W07) 

446 Three 'Tranquility Base' keyrings and paper bags, 
together with an Arctic Monkeys AM plastic hand 
fan and a Limited Edition gold 12" copy of the 
'Tranquility Base' album (CWH REF: S3 QC07)

A

447 The 1975 Limited Edition Super Deluxe vinyl box 
set of 'I Like It When You Sleep, For You Are So 
Beautiful Yet So Unaware Of It' in a pink perspex 
protective box (CWH REF: W07)

447 The 1975 Limited Edition Super Deluxe vinyl box 
set of 'I Like It When You Sleep, For You Are So 
Beautiful Yet So Unaware Of It' in a pink perspex 
protective box (new and unplayed) (CWH REF: 
W07)

A

448 Twenty-five 12" vinyl records including five signed 
by The Spitfires and Squire, a Limited Edition 
(5/30) copy and other vinyl by Squire, The 
Moment, Milk, Planet Mod, Secret Affair, Circles, 
together with a Small Faces picture vinyl record, 
etc (CWH REF: W07)

449 Twenty-five 12" vinyl records including The 
Threads, Paul Orwell, a Limited Edition colour 
vinyl, The Moment, Moons Limited Edition, Mods 
Out On The Floor, etc (CWH REF: W07)

450 The Sherlocks 'Live for the Moment' signed deluxe 
box set complete with signed CD, signed song 
lyrics, cassette and t-shirt (CWH REF: W08)

451 A Noel Gallagher's High Flying Birds vinyl box set 
with Polaroid - new and unplayed (CWH REF: 
W08)

452 A Bombay Bicycle Club deluxe box set with 
singed vinyl and CD (CWH REF: W08)

453 A Kasabian 'For Crying Out Loud' deluxe box set 
with signed CD (CWH REF: W08)

454 A Jake Bugg 'On My One' deluxe box set - sealed 

(CWH REF: W08)

455 An 'Arctic Monkeys At The Apollo' Special Limited 
Edition box set - sealed (CWH REF: W08)

456 An 'Arctic Monkeys At The Apollo' Special Limited 
Edition box set - sealed (CWH REF: W08)

457 An 'Arctic Monkeys At The Apollo' Special Limited 
Edition box set - opened but new and unplayed 
(CWH REF: W08)

458 A The Enemy 'Music for the People' box set - 
sealed (CWH REF: W08)

459 Twelve assorted 'The Courteeners' 12" vinyl 
records including a signed 'St Jude Re:Wired' 
copy in black vinyl, signed 'Heavy Jacket' and 
Limited Edition copies with pop-up gatefold sleeve, 
etc (CWH REF: W08)

460 Two Limited Edition 12" Oasis '25th Anniversary' 
picture disc including 'What's The Story Morning 
Glory' with two vinyls and a copy lyric sheet, 
'Definitely Maybe' with two vinyl record picture 
discs and a 'Supersonic' Record Store Day 
Exclusive remastered heavyweight vinyl (CWH 
REF: S3 QC07)

461 Nine Liam Gallagher 12" vinyl records including 
two picture discs, a Limited Edition etched white 
vinyl, a Limited Edition 180G, two Beady Eye 12" 
vinyl records, together with other assorted records 
(CWH REF: W08)

462 Eight assorted The Vaccines 12" vinyl records 
including two signed copies of 'Come of Age' and 
'Combat Sports', six 'White Lies' 12" vinyl records, 
a signed 'To Lose My Life' deluxe album, a signed 
photo print, together with two 10" white label vinyl 
records (CWH REF: W08)

463 A signed The Charlatans 'Modern Nature' album 
(CWH REF: W08)

464 A signed Assai Records Limited Edition 'Kyle 
Falconer' record (294/300), 'No Love Songs for 
Laura', and a signed Kyle Falconer test pressing 
together with a signed Kyle Falconer Limited 
Edition 12" (CWH REF: W08)

465 Five Arctic Monkeys 12" albums including 'Royal 
Albert Hall', 'The Car' Custard and Grey vinyl and a 
10" 'My Propeller' vinyl (CWH REF: W08)

466 Six Noel Gallagher 12" vinyl records including 
Limited Edition coloured and heavyweight copies 
and two 'Ballad of The Mighty' copy lyric sheets 
with signatures (CWH REF: W06)

467 A Charlatans 'Different Days' signed lyric sheet 
(CWH REF: W08)

468 A Kyle Falconer handwritten and signed lyric 
sheet for 'Japanese Girl' (CWH REF: W08)

469 An selection of Arctic Monkeys 'Tranquility' 
memorabilia including exhibition signs with a letter 
of authenticity, a Royal Albert Hall setlist and 
guitar string (Alex Turner) from 7th June 2018 (plus 
details from vendor of how these were obtained), a 
pin badge, a 'Tranquility Base Hotel & Casino' 
photograph book by Matt Helders, a Limited 
Edition Zackery Michael postcard set, a 'The Big 
Issue' exclusive Arctic Monkeys 'Souvenir Special -
 Never Seen Photos', together with tickets for 2018 
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gig in Sheffield (CWH REF: W08)

470 Thee Humbug No.2 Inc CD rare Sheffield music 
fanzine with rare Arctic Monkeys demo, Spring 
2005 (CWH REF: W08)

471 Thee Humbug No.2 Inc CD rare Sheffield music 
fanzine with rare Arctic Monkeys demo, Spring 
2005 (CWH REF: W08)

472 Two The 1975 Limited Edition 'Being Funny in a 
Foreign Language' coloured 12" vinyl record, a 
signed 'A Brief Inquiry Into Online Relationships' 
card and poster, a The 1975 'Care Pack' and two 
Special Collectors Edition 'Q' Magazines (CWH 
REF: W05)

473 Contents to box - assorted The View memorabilia 
including two t-shirts, 'Bread & Circus' album with 
promo sticker, a signed 'Hats off to the Buskers' 
12" vinyl, signed poster, and two 12" vinyl records 
(CWH REF: V03) 

474 Five assorted The View records including a signed 
7" 'I Need That Record', a signed 12" 'Exorcism of 
Youth', a signed Limited Edition copy of 'Which 
Bitch', a Limited Edition signed copy of 'Hats off to 
the Buskers' and a Limited Edition 12" record 
(CWH REF: V02)

475 Five assorted The View 12" vinyl records including 
a signed copy of 'Rope Walk' and four assorted 
Limited Edition records (CWH REF: V02)

476 Twenty assorted vinyl records including two 10" 
Limited Edition The Heartbreakers records 'Polly - 
Remixed' (82/300) and (159/300), two 10" Jake 
Bugg vinyls, seventeen 12" vinyls including Toy, 
Violens, Spector and two copies of 'A Design For 
Life' Manic Street Preachers, etc (CWH REF: V02)

477 Twenty assorted vinyl records including a 10" 
Miles Kane record and nineteen assorted 12" 
vinyls including Cribs, Editors signed 'Bombay 
Bicycle Club', a signed Glasvegas record, etc 
(CWH REF: V02)

478 Six assorted 7" vinyl records by The Courteeners 
including a Limited Edition gatefold vinyl, 'What 
Took You So Long?', 'Van Der Graaff', 'Lose 
Control', 'Winter Wonderland', 'Cross My Heart & 
Hope To Fly' (CWH REF: V02)

479 Three drum skins signed by Arctic Monkeys (Matt 
Helders & Alex Turner) with Martin House 
Children's Hospice stickers and three Arctic 
Monkeys t-shirts (CWH REF: V02)

480 Two drum sticks signed by 'Crazy Mo' - The View 
drummer (CWH REF: V02)

481 Contents to envelope - assorted Stone Roses 
tickets, a Stone Roses pen, a gig wrist band and 
a signed 'Dreaming Till The Sun Goes Down and 
Night Turns Into Day', together with two drum 
sticks from All The Young and Reni's yellow snare 
drum stick (handed to the vendor by Ian Brown) 
(CWH REF: V02)

482 Two signed Tony Beesley books including 
'Sawdust Caesars' and 'This Is Our Generation', a 
signed Jon Savage '1966 The Year The Decade 
Exploded' and a Mod magazine (4) (CWH REF: 
V02)

483 A rare white label 12" vinyl 'The Who - Live at LA 

Forum 73' 'Pigs Eye' #9 (CWH REF: U03)

484 The Who 'My Generation' on Virgin Mono First 
Press 12" vinyl (CWH REF: U03)

485 The Who Limited Edition (10/1000) signed 12" 
vinyl records for 'Music for the Closing Ceremony 
of the London 2012 Olympic Games' (CWH REF: 
U03)

486 A Pete Townshend 'The Quadrophenia Demos' 
including Demos 1 & 2, together with a '1 & 2' set 
in 10" vinyl (CWH REF: U03)

487 A The Who 'Quadrophenia' 12" album - first 
pressing (CWH REF: U03)

488 Two The Who 'The Kids Are Alright' 12" vinyl 
including one First Pressing and one Exclusive 
Record Store Day 2018 (CWH REF: U03)

489 Two The Who 'Who's Missing' 12" vinyl and 'Two's 
Missing' 12" vinyl (CWH REF: U03)

490 A Limited Edition The Who 12" yellow vinyl 
records, 'BB Presents', 'B198 - The High Numbers' 
- Limited to 500 copies (CWH REF: U03)

491 Two record store day UK 'The Who' including 
'Odds & Sods', 'Face Dances', 'Mastered at Abbey 
Road Studios', 'Half Speed Mastering' 12" vinyl 
(CWH REF: V02)

492 The Who 'Who's Next' 12" vinyl - First Pressing 
(CWH REF: U03)

493 'The Who - Live At Leeds' Deluxe Edition 12" vinyl 
(CWH REF: U03)

494 'The Who' 12" green and black marble-style cover 
with Steadman art (CWH REF: U03)

495 The Who 'Anyway Anyhow Anywhere' (1965-66) 
picture 12" vinyl and a Limited Edition red 12" vinyl 
(0022/1000) (CWH REF: U03)

496 The Who 'The Kids Are Alright' 12" vinyl - First 
Pressing (CWH REF: U03)

497 The Who 'Live In Hyde Park' 3 LP 180G set with 
red, white and blue vinyl, together with a The Who 
Special Collectors 3 LP gatefold set on blue vinyl 
(CWH REF: U03)

498 The Who American Release 12" vinyl and a The 
Who Italian release 12" vinyl (CWH REF: U03)

499 The Who 'The Who Sell Out' back track 9 12" vinyl 
on track records (CWH REF: U03)

500 Five The Who picture disc vinyl records including 
'Who Rocks Harder', 'Athena', two 'Detour' and a 
Special Limited Edition 'Radio Editions - 1965' 
(CWH REF: U03)

501 Five The Who 12" vinyl records including a Limited 
Edition 'Live At Isle of White 1970', Limited Edition 
three coloured 180G vinyl 'Woodstock 1969', 
Double LP Edition 'My Generation', 'Live in 
Amsterdam 1969', etc (CWH REF: U03)

502 Five The Who 12" vinyl records including Limited 
Edition 'Live at Isle of Wight 1970', Limited Edition 
'Woodstock 1969', Triple LP Edition 'My 
Generation', 'Live in Amsterdam 1969', etc (CWH 
REF: U03)

503 Five The Who 12" vinyl records including Limited 
Edition 'Live in Amsterdam', Limited Edition 'Who's 
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Greatest Hits', 'Live at the Fillmore East 1968', 
HMV Limited Edition (4188/5000) '1921 Series 
#Nipper 1', Record Store Day 'Live at the Monterey 
International Pop Festival' (CWH REF: U03)

504 Six The Who 12" vinyl records including 'The Who 
By Numbers', 'Woodstock Festival 1969', 'Detour', 
'Who's Better, Who's Best', 'The Story of The 
Who', 'The Who Legendary Songs From Early 
Days' (CWH REF: U05)

505 Six The Who 12" vinyl records including 
'Legendary Songs', 'Detour', 'Who Are You?', 'The 
Who Collection', 'The Who BBC Sessions', 'The 
Who's Tommy Orchestral' (CWH REF: U05)

506 Four The Who 7" vinyl records including 'Ready 
Steady Who Two', 'Ready Steady Who Three', 
'Ready Steady Who Four', 'Ready Steady Who 
Five', etc (CWH REF: U05)

506 The Who 'Ready Steady Who' First Pressing 7" 
vinyl record (CWH REF: U05)

A

507 Six The Who 7" vinyl records including two blue 
vinyl 'The Who - Be Lucky' Limited Edition 
numbered single with etched logo B-side, The 
Who 'My Generation' and 'Shout & Shimmy', two 
picture discs 'Athena' and 'A Man is A Man', 
together with a 'The Who - Be Lucky' promo CD 
(CWH REF: U05)

508 Three 12" vinyls - two The Who 12" albums 
including a Limited Edition blue-marble vinyl 'The 
Moon Years' pack with CD and magazine, a 'The 
Who Hits 50!' album together with a 'The Who Hits 
50!' booklet, together with a white label test 
pressing of 'Moon Years' in gold sleeve, all new 
and unplayed (CWH REF: U05)

509 A The Who 'Quadrophenia' Super Deluxe Limited 
Edition box set (new and unplayed) (CWH REF: 
U05)

510 A The Who 'Quadrophenia' Super Deluxe Limited 
Edition box set - sealed (CWH REF: U05)

511 The Who 'My Generation' Super Deluxe Limited 
Edition box set - sealed (CWH REF: U05)

512 Twelve The Who Japanese HM-CDs in 7" covers 
(all sealed) including 'Circles', 'In The City', 'I've 
Been Away', 'Substitute', 'Under My Thumb', etc 
(CWH REF: U05)

513 Limited Edition 7" singles box set 'Detour' 
including bonus CD 'Live At Kingston' and two The 
Who 'Pinball Wizard Orchestral' 7" vinyl records 
(CWH REF: U05)

514 Six The Who 12" vinyl records including an 
Exclusive Limited red vinyl 'As Long As I Have 
You', 'The Who - Live At Leeds' (no vinyl sleeve), 
'The Who Substitute', 'The Who Join Together', 
'Quadrophenia' replica double LP re-issue pressed 
on 180-gm heavyweight 'Parka Green' vinyl and a 
'Tommy-London Symphony Orchestral' (CWH 
REF: U05)

515 The Who 'Thirty Years of Maximum R&B' CD box 
set, a The Who 'Maximum As & Bs - The 
Complete Singles', a The Who 'Detour' CD signed 
by Pete Townshend and a Roger Daltrey signed 
CD (CWH REF: U05)

516 The Who memorabilia including 1989 tour 

bandana, two The  Who coins, two The Who 'From 
The Bush To The World' books (one with Sheffield 
gig tickets), The Who 'I Was There' book signed 
by Richard Houghton, two signed CDs by Pete 
Townshend and Roger Daltrey and three assorted 
DVDs,  including Detour album signed by Pete 
Townshend and As Long As I Have You album 
signed by Roger Daltrey (CWH REF: U05)

517 Nine The Who CDs including a signed Pete 
Townshend copy of 'Detour', two Japanese copies 
including 'Detour' and 'Live At Fillmore East 1968', 
together with other CDs including 'Live in 
Amsterdam', 'My Generation - Deluxe Edition', 
'The Who View From A Backstage Pass', etc 
(CWH REF: U05)

518 Nine The Who CDs including a signed Pete 
Townshend copy of 'Detour' together with others 
such as 'This is My Generation', 'Woodstock 69', 
'The Who Hits 50!', 'Greatest Hits', etc (CWH REF: 
U05)

519 Four Pete Townshend vinyl records including a 
Limited Edition 180g coloured vinyl 'Chinese 
Eyes', Limited Edition 'Another Scoop' coloured 
vinyl, Pete Townshend & Ronnie Lane 'Street in 
the City', an un-named 12" vinyl with gold-coloured 
sleeve and a 7" copy of 'Let My Love Open The 
Door' (CWH REF: U05)

520 Two Limited Edition 7" vinyl records including 
David Bowie/The Who 'I Can't Explain' picture disc 
and a numbered red vinyl Bowie/The Who 'I Can't 
Explain' sealed copy (CWH REF: U05)

521 Herald acoustic guitar model no: HL44 with case 
(CWH REF: PO8)

522 Yamaha electric guitar model no: ERG1Q1C with 
strap, case, leads and stand (CWH REF: PO8)

523 Line 6 Spider III stereo amplifier 150W 400+ 
presets (CWH REF: P08)

524 Marshall amp MG-15CDR series (CWH REF: P08)

525 Boss ME-20 guitar multiple effects signal 
processor, Line 6 FBV Express MK11 effects 
processor, Sound Lab Micro Mixer model: G105F 
(CWH REF: P08)

526 Line 6 speaker 150W per side (CWH REF: P08)

527 Dean Razorback electric guitar with hard case and 
lead (CWH REF: P08)

528 Aiwa Z1500 compact disc stereo system with front 
surround twin duct reflex speakers (CWH REF: 
P08)

529 Fidelity twin cassette CD radio, together with a 
Hacker Hunter VHF radio model no: RP384 (CWH 
REF: L07)

530 Sony PlayStation 2 in a PlayStation 3 box with 
two controllers, leads and power supply, together 
with Dune, Final Fantasy X, Final Fantasy X2, X 
Men and Legacy of Kain (CWH REF: L07)

531 Fusi Fine Pix A500 digital camera, Fusi Fine Pix 
1300 digital camera, portable CD player, SP 19 4-
way audio control, Saitek Rumble controller, Sony 
headphones, Polaroid soundbar, etc (CWH REF: 
L07)

532 Twenty-six various LPs - artists include Status 
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Quo, Small Faces, Mud, Showaddy Waddy, 
compilations, etc (CWH REF: L07)

533 Contents to vinyl portable LP case, assorted LPs 
and 12" singles - Fleetwood Mac, Stevie Nicks, 
Roxy Music, Leo Sayer, The Christians, Men at 
Work and a Thorens anti-static mat (CWH REF: 
S3 T7 floor)

534 Twelve various LPs including six Santana, David 
Bowie 'Ziggy Stardust' and 'Changes One', The 
Beatles 'Rubber Soul', Carlos Satana, John 
Mclaughlin, Focus and The Byrds (CWH REF: S3 
counter)

535 A Philips three band stereo combination 
record/cassette and radio player (CWH REF: M03)

536 A Dynasonic MX250 audio dubbing mic and a 
Cam Link VMX-2200 stereo video processor (CWH 
REF: M03)

537 Remaining contents to rack - Vivitar VM-1 video 
microphone, Sony Handycam Video 8 video 
camera recorder, a Sony Handycam Vision Hi 8 
video camera recorder, a hands-free shoulder pad, 
etc (CWH REF: M03)

538 Contents to wooden box - approximately 300 
assorted singles (mainly 1980s) including novelty 
songs, Billie Jo Spears, Rocky Sharpe & The 
Replays, Darts, The Drifters and many more 
(CWH REF: M03)

539 Contents to wooden box - approximately 300 
assorted singles (mainly late 1950s-70s) including 
several Elvis Presley, The Toys, The Tornados, 
Bryan Hyland and many more (CWH REF: P02)

540 Seven LPs and twenty-six assorted 45rpm singles 
(mainly Rock and Heavy Rock circa 1970-80s) 
bands including Meatloaf, Status Quo, Magnum, 
Iron Maiden, etc (CWH REF: P02)

541 Two LPs and thirteen singles (mainly Punk 
related) - Ramones, Billy Idol, The Vapors, The 
Monks, Hazel O'Connor, etc (CWH REF: P02)

542 Approximately fifty-five assorted 45rpm singles 
(mainly 1980s) - Alison Moyet, Tina Turner, 
Human League, Stevie Wonder, Fleetwood Mac, 
Wet Wet Wet and others (CWH REF: P02)

543 Nine various LPs including Pink Floyd 'The Wall' 
and 'Dark Side of the Moon', Dire Straits, Norah 
Jones, Marvin Gaye, etc (some still sealed) (CWH 
REF: P02)

544 Garrard record deck - no test (CWH REF: S03)

545 A Lewis's vintage record player - plug cut off, not 
tested (CWH REF: S03)

*546 Contents to three boxes - books and 78rpm 
records (CWH REF: S05 floor)

*547 Contents to five boxes - mainly books (CWH REF: 
T01 floor)

548 A Pink Floyd 7" vinyl 'See Emily Play' on pink 
vinyl (rare RSD sealed) (CWH REF: U05)

549 A Limited Edition for Record Store Day UK 2013 
picture disc of Frankie Goes to Hollywood 
'Maximum Joy' and 'Is Anybody Out There' (CWH 
REF: U05)

550 Record Store Day 2016 Test Pressing of 'Mod 

Classics' 10 x 7" vinyl (CWH REF: U05)

551 Four items - Pete Townshend's 'Classic 
Quadrophenia' CD signed by Alfie Boe, an 'It's A 
Mod World' CD signed by Anthony Meynell & The 
Squire, a Limited Edition Northern Soul 'Do I Love 
You' music box (431/500) and a Wigan Casino 
Social Club badge (CWH REF: U05)

552 Seven assorted Mod related 12" vinyl including 'All 
Or Nothing', 'The Cutting Edge', 'Rhythm & Soul 
Making Time', two dedicated 'The Mod Live-Aid 
Alldayer 1985', 'Dee Walker Dial For Love Makin' 
Time' (CWH REF: V05)

553 'The Evolution of the Custom Scooter' hard-back 
book and a Scooter Disc 85 magazine (CWH 
REF: V05)

554 A signed All The Young 'Welcome Home' 12" grey 
vinyl and a set of eight The Spitfires postcards 
(CWH REF: V05)

555 Two film negatives of 'Frankie Teardrop' and 'The 
Cows' (CWH REF: V05)

556 Five signed 'Liam Fray' lyric sheets for 'Push 
Yourself' (CWH REF: V05)

557 The Blossoms 'Cool Like You' signed artwork, 
approximately 30cm x 42cm (CWH REF: V05)

558 A Courteeners signed piece of artwork (Winter 
Tour 2018), 30cm x 42cm (CWH REF: V05)

559 Two The Courteeners signed pieces of artwork 
including 'Heaton Park' 2015 A3 art print and a 
'Winter Tour 2015' A3 print (CWH REF: V05)

560 A Courteeners 'St Jude' embossed signed A3 
poster and a signed 'Not Nineteen Forever' lyric 
sheet (CWH REF: V05)

561 A Courteeners signed A3 artwork poster for 27th 
May 2017 Emirates, Old Trafford, Manchester 
(CWH REF: V05)

562 Two The Enemy NME A1 posters (CWH REF: 
V05)

563 Two The Who 'Live At The Fillmore East 1968' art 
prints (CWH REF: V05)

564 A signed The Vaccines t-shirt for The Teenage 
Cancer Trust 'Live At The Royal Albert Hall' (size 
XL) (CWH REF: V05)

565 Three Madness tour t-shirts (1999) including 
'Maddest Show on Earth Tour 1999 - Magnificent 
7', 'Nutty Boys Nolo', and 'Nutty Squad from 
Camden Town' (CWH REF: V05)

566 A BBC Radio 1 Live Lounge t-shirt (size M), a 
BBC Radio 1 lanyard, a BBC 1 '1 Million Hours' 
fabric bag, a 'Brit Awards 2014' t-shirt (size L) and 
two Teenage Cancer Trust magazines (CWH REF: 
V05)

567 Contents to box - eleven assorted NME 
magazines and two NME DVDs, three Record 
Store Day canvas bags, 'Now Stand Tall - Icons of 
the Generations' ten images by Dean Chalkley, 
two signed Palma Violets postcards, Joe Lean & 
The Jing  Jang Jong word magnets, a pack of 
collectors edition Jim Beam playing cards and 
three assorted t-shirts for The 1975, The Deltones, 
Salford Lads Club, etc (CWH REF: V05)
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568 Seven 10" vinyl records including 'No 1 Violens 
Fragment', 'No 2 Zaza Fragment', 'No 3 EP1C45 
Fragment', two Limited Edition James Vincent 
McMorrow Cavalier, two The Heartbreaks, a 12" 
Limited Edition 180G vinyl The Moons 
'Mindwaves', a signed The Glory Boys 'Secret 
Affair' music book (CWH REF: V05)

569 A Beady Eye 'Be' CD with a signed cover art card 
(CWH REF: V05)

570 Large quantity of The X Files trading cards and 
magazine/comics including Limited Edition Topps 
Comics No. 19/1000 signed 'A. Saviuk', three No. 
211/300 signed 'G. Parcell', comic numbers 27-29, 
other magazines, a large quantity of assorted X-
Files trading cards, signed cards by Brad 
Thompson, Dean Haglund, Michael Mckean, 
together with a Wizard No 1/2 Topps Comic 
'Tiptoe Through The Tulips' X-Files comic with 
authenticity (CWH REF: W08)

571 Arctic Monkeys exterior exhibition display boards 
for 'Tranquility Base Hotel & Casino' created by 
James Croft Designs (Sheffield), 203cm x 46cm 
and two 60cm x 66cm (CWH REF: W08)

572 Twelve LPs - Led Zeppelin (2) 'Led Zeppelin II' and 
'Houses of the Holy', U2 (2) 'Joshua Tree' and 
'Rattle and Hum', Rolling Stones (7) 'Exile on Main 
Street', Pink Floyd (2) 'The Dark Side of the Moon', 
'Wish You Were Here' and The Beatles 'With The 
Beatles', 'Abbey Road', 'Beatles For Sale', 'The 
Beatles 1962-66' and 'The Beatles 1967-70' (CWH 
REF: N02)

573 Eleven LPs - Blondie including a 12" single (6), 
Eurythmics (2), The Tourists (1) and Kate Bush (3) 
(12) (CWH REF: N02)

574 Twelve LPs - Lene Lovich (2), Talking Heads, 
Tubeway Army, Gary Numan, Visage, The Beat, 
Thompson Twins, Echo & The Bunnymen, 
Erasure, Plasmatics, and Dead or Alive (CWH 
REF: N02)

575 Twelve LPs - Gerry Rafferty (3), Beach Boys, 
Kraftwerk, George Harrison, Wings, John Lennon 
and associated (5) (CWH REF: N02)

576 David Bowie related - a framed front page copy of 
the Sun from 2016 announcing David Bowie's 
death, eighteen LPs and a 10" LP (20) (CWH 
REF: N02)

*576 An LG 86909-1006-LA HDMI 86" colour TV 
complete with wall bracket and remote control 
(CWH REF: MA2/S3 counter)

A

577 Twelve LPs - Jean Michel Jarre (2), Mike Oldfield, 
Alice Cooper, Space, Fleetwood Mac (3), Eagles 
(2), Neil Young and Jeff Wayne's Musical version 
of the War of the World (CWH REF: N02)

578 Twelve LPs - Elton John (4), Wings (1), Roxy 
Music (1), ZZ Top (1), Queen (1) and Rod Stewart 
(4) (CWH REF: N02)

579 Twelve LPs - T Rex (3), Cat Stevens (2), Siade (3), 
Soft Machine (1), Strawbs (1), Melanie (1) and 
Joni Mitchell (1) (CWH REF: N02)

580 Contents to box - two LP box sets - Diana Ross & 
The Supremes and Rock & Roll Jamboree, 
together with approximately ninety LPs - artists 

include Abba, Simon & Garfunkel, Donna 
Summer, Cyndi Lauper, Buddy Holly, Leo Sayer, 
Easy Listening, Musicals, etc (CWH REF: N02 
floor)

581 Contents to three boxes - a small collection of 
78rpm records, a quantity of VHS cassette tapes 
including several series of Soldier Soldier, 
individual ones including horror and others (CWH 
REF: N02 floor)

582 A James Bond 007 Ultimate DVD collectors box 
set and a further copy of Quantum of Solace, etc 
(CWH REF: N02)

583 Contents to green crate - approximately 280 
assorted 45rpm singles, a snap shot of the music 
scene circa 1960-90s - artists including T Rex, 
David Bowie, Credence Clearwater Revival, Hot 
Chocolate, B A Roberton, Billy Jo Spears, Smoky 
Robinson, The Swinging Blue Jeans, Lonnie 
Donegan, David Bowie, Devo, etc (CWH REF: N02)

584 The Beatles Magical Mystery Tour Book and two 
record set and twenty-three The Beatles re-issued 
singles on EMI Records Ltd in green sleeves (24) 
(CWH REF: N02)

585 A Sony Music system in mobile cabinet 
comprising PS-LK250 record deck, remote control 
DAB tuner and four other pieces of equipment, two 
Sony SS-MF-450H speakers in maple finish 
cases, etc (CWH REF: S3 entrance)

587 Black wooden and fabric covered 300-CD storage 
box, 78cm x 60cm x 17cm (CWH REF: W05)

588 Black wooden 7" vinyl storage boxes, 66cm x 
34cm x 21cm (CWH REF: W05)

589 An aluminium 'Zilla Records' 7" vinyl storage case, 
approximately 41cm x 21cm x 22.5cm (CWH 
REF: W05) 

590 A black wooden 7" vinyl storage case, 66cm x 
34cm x 21cm (CWH REF: W05)

*591 LOT WITHDRAWN

*592 LOT WITHDRAWN

593 A pair of aluminium 12" vinyl record storage/flight 
cases by Retro Musique, each case 34cm x 19cm 
x 34cm high (CWH REF: W05)

594 A wood and grey fabric 12" vinyl record 
storage/flight case, 36cm x 36cm x 36cm (CWH 
REF: W05)

595 A wooden and black fabric 12" vinyl record 
storage/flight case, 27cm x 36cm x 36cm (CWH 
REF: W05)

*596 LOT WITHDRAWN

597 An aluminium CD storage/flight case, 
approximately 56cm x 39cm x 18cm (CWH REF: 
W05)

598 A black 'Jakar' art folder/bag, 88cm x 65cm (CWH 
REF: W05)

*599 A large wood boardroom table, 250cm x 96cm 
(CWH REF: MA2)

*600 Contents to two boxes - packs of plastic egg 
cups, festive stockings, Union Jack party sets, etc 
(CWH REF: A005 floor)
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601 Contents to three CD racks - 230 assorted CDs 
(mainly Punk bands circa 1970-2010s) - The 
Stranglers, The Specials, Primal Scream, Beady 
Eye, James, Dodgy, The Courteeners, The Killers 
and many more (CWH REF: Y05 end rack)

602 A Panasonic SA-AK240 CD stereo system 
complete with two speakers (CWH REF: X03)

603 A phonograph D2610 modern table-top turntable 
and CD player in wood case (CWH REF: X03)

604 Contents to plastic tray - a quantity of late 1970s 
and other Leeds United programmes, together with 
approximately forty 45rpm singles (circa 1970/80s) 
(CWH REF: X03)

605 Contents to box and side of box - a quantity of 
Punk and Indie CDs together with other genres 
(CWH REF: X03)

606 Fourteen LPs - Oasis 'What's The Story Morning 
Glory' and 'Definitely Magic', Nick Cave & The Bad 
Seeds 'The Good Son' and 'Kicking Against the 
Pricks', The Beatles '1962-66' and '1967-70', REM 
'Out Of Time' and 'Automatic For The People', The 
Byrds Collection, The Velvet Underground 'Live At 
Max's Kanvas City', Lou Reed & The Velvet 
Underground, Velvet Underground 'Safety Film', 
Iggy Pop 'Lust For Life' and Iggy & The Stooges 
'Raw Power' (14) (CWH REF: N03)

607 Twelve LPs - artists include Marc Bolan & T.Rex, 
Slade, Simple Minds, Jimi Hendrix, AC/DC, A 
Monument to British Rock, Judas Priest, Gillan, 
Dire Straits, Nick Drake, Buffalo Springfield & 
Leonard Cohen (CWH REF: W03)

608 Twelve LPs - artists include Inspiral Carpets, The 
Smiths, Beck, Eddie & The Hot Rods, The 
Specials, James, Mekons, Manic Street 
Preachers, Pogues and Echo and the Bunnymen 
(CWH REF: W03)

609 Twelve LPs - artists include The Sex Pistols 
'Nevermind The Bollocks Here's The Sex Pistols' 
and 'The Great Rock and Roll Swindle', The 
Damned, The Clash, Sham 69 and Ramones (7) 
(CWH REF: W03)

610 Twelve LPs - artists include Joy Division (4), 
Suede (2), Buzzcocks (3), The Undertones (2) and 
The Psychedelic Furs (CWH REF: W03)

611 Twelve LPs - artists include Crowded House, The 
Charlatans, Depeche Mode, The Teardrop 
Explodes, The Knock, Echo & The Bunnymen, 
Blur, Billy Bragg, China Crisis, The Jesus & Mary 
Chain, Human League and Japan (CWH REF: 
W03)

612 Twelve LPs - artists include The Stone Roses, 
Beastie Boys, Pogues, The Stranglers, The 
Human League, The Cure and three Punk 
compilation albums (CWH REF: W03)

613 Twelve LPs - artists include The La's, The Sisters 
of Mercy, The Shamen, The Teardrop Explodes, 
Bauhaus, The KLF, The Farm, The Danse Society 
and four compilation albums (New Wave and Indie) 
(CWH REF: W03)

614 Contents to plastic crate - approximately 130 LPs 
and 12" singles (mainly Punk, New Wave & Indie) -
 artists include The Chameleons, The Dead 

Kennedys, The Stone Roses, The Go-Betweens, 
compilations and many more (CWH REF: V03 
floor)

615 Contents to cardboard box - approximately fifty 
LPs including Rock & Roll, Easy Listening, etc - 
artist include Elvis Presley, Gene Vincent, Buddy 
Holly, The Darts, Run DMC, Jim Reeves, etc 
(CWH REF: V03 floor)
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